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                                                                                                                  ПРОЄКТ 
УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

п’ятдесят третя сесія 
восьмого скликання 

 
 

РІШЕННЯ 
 

      19  грудня  2023 року                                  м. Деражня                                                          №  
 
 

Про затвердження «Програми соціально – економічного та культурного розвитку 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік» 
 
 

На підставі п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Закону України «Про Державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України», враховуючи рекомендації постійних комісій, 

міська рада 
 
ВИРІШИЛА:  
  
1. Затвердити Програму соціально – економічного та культурного розвитку Деражнянської 

міської територіальної громади на 2024 рік, що додається.  
 
2. Фінансування Програми здійснювати в межах затверджених асигнувань на 2024 рік та інших 

джерел не заборонених законодавством.  
 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку – (голова комісії Оксана 

БЕРЕГОВА). 
                                                                                                                          
 
 
 
 
 
 Міський голова                                                                                                   Андрій КОВПАК 
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Паспорт Програми 

1 Назва Програми Програма соціально-економічного та культурного 

розвитку Деражнянської міської територіальної 

громади на 2024 рік 
2 Ініціатор розроблення 

Програми 
Деражнянська міська рада 

3 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

для розроблення Програми 

Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закон України «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», Постанова Кабінету Міністрів 

України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України 

на 2022-2024 роки», Постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного 

бюджету», наказ від 21 грудня 2022 року № 265 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку 

розроблення, затвердження, реалізації, проведення 

моніторингу та оцінювання реалізації стратегій 

розвитку територіальних громад». 
4 Розробник Програми Деражнянська міська рада 
 Головний розпорядник 

коштів 
Деражнянська міська рада в особі міського голови 

5 Замовник (відповідальний 

виконавець) Програми  
Деражнянська міська рада 

6 Учасники (співвиконавці) 

Програми  
Деражнянська міська рада, підприємства, організації та 

установи, депутатський корпус та жителі громади 
7 Термін реалізації 

Програми  
2024 рік 

8 Мета Програми  Створення умов для відновлення економічного 

зростання, підвищення якості та безпеки життя 

громадян шляхом розвитку інвестиційної 

інфраструктури, підтримки ініціатив малого та 

середнього бізнесу, надання якісних публічних послуг 

населенню, раціонального споживання енергетичних та 
природних ресурсів 

9 Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми  
 

Міський бюджет  
Обласний бюджет 
Державний бюджет  
Інші джерела не заборонені законодавством 

10 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми (бюджет МТГ) 

- 61 410,8 тис. грн. 
Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення 

відповідних змін до міського бюджету впродовж 

терміну дії Програми 
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ВСТУП 
 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Деражнянської міської 

територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000 № 1602-
ІІІ, ст. 143 Конституції України, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 31 

травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2022-2024 роки», Постанову Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку 

та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», наказ від 21 грудня 

2022 року № 265 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій 

розвитку територіальних громад». 
Програма базується на комплексі економічних прогнозів, статистичних 

матеріалах, стану використання природного, виробничого та трудового потенціалу, 

конкурентоспроможності, оцінки рівня розвитку економіки і соціальної сфери, з 

урахуванням впливу внутрішніх та зовнішніх політичних, економічних та інших факторів.  
Програма є системою завдань та засобів їх виконання на 2024 рік, що визначає цілі та 

стратегію розв’язання соціальних і економічних проблем розвитку територіальної громади, 

задає комплекс конкретних, узгоджених заходів економічного, соціального і культурного 

розвитку громади, прогнозує динаміку основних показників. 
Основне навантаження щодо забезпечення виконання завдань та заходів Програми 

покладено на організаційний ресурс – продуктивну співпрацю Деражнянської міської 
територіальної громади разом з підприємствами, установами, організаціями у взаємодії з 

громадянами, юридичними особами та громадськими об’єднаннями.  
Зважаючи на фактичні обставини та обмеженість фінансового ресурсу, саме такий 

підхід забезпечуватиме ефективне використання всіх наявних і залучених в територіальну 

громаду ресурсів, сприятиме громадянській злагоді у регіоні.  
Відповідно до оцінки тенденцій соціально-економічного розвитку населених пунктів 

територіальної громади та наявних проблем, у Програмі  визначено цілі та завдання 

соціально-економічної та культурної політики на 2024 рік, спрямовані на розвиток 

територіальної громади. 
 
Головною метою Програми є зростання добробуту населення громади на основі 

забезпечення розвитку реального сектору економіки, створення сприятливих передумов для 

інвестування пріоритетних галузей економіки, підтримки малого і середнього бізнесу, 

створення нових робочих місць, скорочення рівня безробіття, дотримання законодавства про 

працю, впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій, покращення якості 
надання соціальних послуг, реалізації програм розвитку.  

Виконання визначених у Програмі завдань та заходів, стане вагомим підґрунттям для 

економічного зростання, нарощення податкової бази громади, збільшення реальних доходів 

населення, забезпечення соціальних гарантій та сприятиме досягненню головної мети 

Програми. 
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У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення 

затверджуються радою за пропозиціями виконавчих органів, постійних комісій міської ради. 
Інструментами виконання Програми є цільові програми, затверджені міською радою, 

заходи яких увійшли як складові до програмних заходів. 
 

І. Головні проблеми громади 
 
Головними проблемами громади на сьогодні є: 

-   застарілий житловий фонд та інфраструктура; 
-   обмеженість в бюджетному фінансуванні; 
-   низький рівень зайнятості та доходів населення; 
-  низький об’єм інвестицій в економіку та інфраструктуру з боку держави та іноземних 

інвесторів; 
-   незадовільний стан мереж водопостачання та водовідведення. 

Головні проблеми соціально-економічного розвитку громади. 
До найголовніших проблемних питань соціально-економічного розвитку 

громади можна віднести структурні проблеми, вирішення яких неможливе у 
короткій і середньостроковій перспективі, зокрема: 
-    зношеність основних фондів підприємств; 
-    недостатні темпи впровадження інноваційних процесів у виробництво; 
- низька активність підприємств щодо впровадження у виробництво нових видів 

конкурентоспроможної продукції та диверсифікації ринків збуту; 
-   недостатньо розвинута ринкова інфраструктура; 
-   низька інвестиційна активність підприємств та динаміка залучення іноземних інвестицій; 
- переважання якісних характеристик деякої іноземної продукції над вітчизняною 

(сільськогосподарська техніка, комплектуючі та запчастини до неї, вантажні автомобілі 

тощо); 
- невелика кількість експортоорієнтованих виробничих підприємств в громаді, які 

виготовляють конкуренто здатну для іноземних ринків продукцію; 
-   недостатній розвиток виробничої та соціальної інфраструктури; 
-   розбалансована структура зайнятості населення на фоні тінізації економічних процесів. 

Головними факторами в розрізі галузей, що обмежують розвиток МТГ є: 
-  у сільському господарстві: недостатньо розвинуті кредитно-фінансові механізми 

підтримки сільгоспвиробників, у тому числі – лізингу сільськогосподарської техніки; 

дефіцит оборотних коштів у агропідприємствах; відсутність державної підтримки на 

державні програми; недостатній розвиток тваринництва, що призводить до низького рівня 

зайнятості на селі і нераціонального землекористування, скорочення сировинної бази для 
переробних підприємств; 
-  у промисловості: нестача власних обігових коштів та капітальних вкладень у модернізацію 

виробничих потужностей, розширення асортименту та нарощування обсягів виробництва; 

зростання цін на енергоносії (електроенергія, газ), що негативно впливає на собівартість 

продукції та її конкурентоспроможність; високий знос основних фондів, низький рівень 

переробки місцевої сировини та висока ресурсозатратність виробництва, 
обмежена платоспроможність суб'єктів внутрішнього ринку, недостатня потужність 
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фінансово-кредитної системи, недостатні темпи впровадження інноваційних процесів у 

виробництво; 
- у фінансовій сфері: валютні коливання, що негативно впливають на 

зовнішньоторговельний оборот району; суттєве зменшення обсягів кредитування на фоні 

виведення коштів населення із банківського сектору через розрив або непоновлення 

депозитних договорів; можливість різкого зростання питомої ваги проблемних кредитів 

через девальвацію національної валюти; погіршення платіжно-розрахункової дисципліни 

через погіршення ліквідності банківських установ; 
-  в торгівлі: скорочення реалізації споживчих товарів через недостатню купівельну 

спроможність населення; 
-   у будівництві: недостатні видатки на реалізацію за рахунок бюджетних коштів великих 

інфраструктурних проектів та проектів з енергозбереження у бюджетній сфері, житлово-
комунальному господарстві; 
-  на ринку праці: складна демографічна ситуація, трудова міграція за кордон, низька 

мотивація до праці, невідповідність професійно-кваліфікаційної структури попиту та 

пропозиції на місцевих ринках праці, наявність тіньової зайнятості; низькі темпи зростання 

реальної заробітної плати; заборгованість із виплати заробітної плати; 
- у бюджетній сфері: висока питома вага зносу основних засобів та 
енергоємність підприємств житлово-комунального господарства, значна диференціація 

територій громади за рівнем податкоспроможності, недостатня фінансова спроможність 
суб’єктів господарювання та розпорядників бюджетних коштів. 

 
ІІ. Географічне розташування Деражнянської міської територіальної громади 

 
Територія Деражнянської громади згідно з адміністративно-територіальним 

устроєм України входить до складу Хмельницького району Хмельницької 
області. Центром територіальної громади є місто Деражня, Хмельницького району, 

Хмельницької області. Згідно даних Головного управління статистики у Хмельницькій 

області чисельність населення Деражнянської громади станом на 20.10.2023 року 
становить 20 612 осіб, з них: міське населення – 10 053, сільське населення – 10 559 осіб. 

Площа територіальної громади – 618,66 км2.  
Місто Деражня розташоване на річці Вовк, за 45 км від Хмельницького. Залізнична 

станція на лінії Жмеринка — Гречани Південно-Західної залізниці. Через нього проходять 

траси державного значення Т-23-16 Маниківці – Деражня, протяжністю 17,4 км в межах 

області, та траса Т-23-10 Голосків - Деражня - Лука Барська, протяжністю 48,7 км, яка з’єднує  

Хмельницьку та Вінницьку області. 
Клімат помірно – континентальний. Ґрунти переважно сірі і світло-сірі, опідзолені, 

пісні. Із корисних копалин переважають глина, пісок, вапняк. На берегах річок біля 

населених пунктів Лозове, Новосілка, Явтухи, Шиїнці залягають торф’яні поклади. 
Територіальна громада межує із територіями Хмельницької міської територіальної 

громади, Летичівської, Меджибізької, Віньковецької, Зіньківської, Розсошанської, 
Ярмолинецької, Вовковинецької селищних громад Хмельницької області та Барської селищної 

громади Вінницької області.  
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B2%D0%BA_(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F_%D0%96%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%E2%80%94_%D0%93%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%B8_%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE-%D0%97%D0%B0%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%96
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Деражнянська міська територіальна громада включає в себе 14 старостинських 

округів, у яких знаходиться 39 населених пунктів: 
 

Перелік сіл, що входять до Деражнянської МТГ 

 
 
 

№ Старостинський округ Села, що входять в 

округ 
Кількість 

населення 
1 Адміністративний центр 

МТГ 
м. Деражня 8898 

2 Божиківці Божиківці, 
Іванківці, 
Шелехове 

488 
357 
87 

3 Волоське Волоське, 
Гута, 

Шиїнці, 
Пилипи, 

Сатурино, 
Галузинці 

404 
50 
140 
214 

- 
314 

4 Гатна Гатна, 
Марківка 

340 
22 

5 Загінці Загінці 471 
6 Зяньківці Зяньківці, 

Бомкове 
539 
71 

7 Кальна Кальна, 
Сіноводи, 
Осикове 

429 
9 
9 

8 Копачівка Копачівка 553 
9 Лозове Лозове, 

Красносілка, 
Коржівці 

1155 
108 
298 

10 Маниківці Маниківці, 
Мазники 

881 
435 

11 Нижнє Нижнє, 
Слобідка, 

Черешенька 

430 
134 
199 

12 Новосілка Новосілка, 
Літки, 

Підлісне, 
Яськівці 

360 
311 
124 
405 

13 Шпичинці Шпичинці, 
Розсохи, 

Теперівка 

489 
150 
433 

14 Яблунівка Яблунівка, 
Адамівка, 
Буцневе, 

Слобідка - Шелехівська, 
Шарки 

375 
2 

264 
77 
247 

15 Явтухи Явтухи 340 
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ІІІ. Аналіз соціально-економічного та культурного розвитку 

Деражнянської міської територіальної громади за 2022-2023 роки 
 

1. Сільське господарство 
Згідно статистичних даних посівні площі озимих сільськогосподарських культур 

у Деражнянській міській ТГ під урожай 2023 року займають:  
 Озимі культури на зерно та зелений корм – 13710,88 га, з них: 

- пщениця – 8204,40 га,  
- ріпак – 5403,48 га. 

 
Виробництво сільськогосподарських культур у підприємствах Деражнянської 

міської ТГ у 2022 році: 
 

№ Найменування с/г культури Зібрана площа, га Обсяг 

виробництва, ц 
1 Культури зернові та зернобобові 18 048,57 1 329 176,90 
2 Пшениця озима 8 688,22 565 624,55 
3 Ячмінь озимий 642,11 36 594,24 
4 Ячмінь ярий 417,61 19 927,30 
5 Кукурудза на зерно 8 246,73 706 267,21 
6 Соя  4 867,00 119 793,81 
8 Ріпак озимий 4 963,80 177 052,20 
9 Соняшник  6 017,03 164 533,35 

 
Агропромисловий комплекс залишається визначальною для економіки галуззю, 

забезпечуючи виробництво конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції та 

потреби населення громади в продуктах харчування.  
На території міської територіальної громади зареєстровані та обробляють землю такі 

господарства: СТОВ ім. Шевченка, ТОВ «Герром-Інвест Україна», ТОВ «Нью Агро Поділля», 

ТОВ «Укрзернопром-Деражня», ТОВ «Укр-Волнат-9», ТОВ «Ахматовські сади», ТОВ 

«Явтухи-Агро», ТОВ «Кадіз», ТОВ «Поділля Агротрестгруп», СФГ «Мендрик А. О.», СФГ 

«Перлина», СФГ «Стронг», СФГ «Промінь», СФГ «Юрчак С.С.», СФГ «Мендрик С. О.», СФГ 

«Україна», СФГ «Вікторія», СФГ «Алла», СФГ «Україна», СФГ «Возний І. П.», ФГ «Жайвір-

К»,  ФГ «Демчишин», ФГ «Пролісок», ФГ «Калина Л», ФГ «Сарат», ФГ «Водолій В. В.», ФГ 

«Гута-К», ФГ «Лучнікова М. Й.», ФГ «Маліванчук», ФГ «Щедра садиба-М», ФГ «Яковле-Л», 

ФГ «Чубатий І. М.», ФГ «Міраж ТВД», ФГ «Фацелія – Деражня», ФГ «Манева-П», ФГ 

«Стремецький»,  ФГ «Нива рідного краю», ФГ «Когут В. Ю.», ФГ «Мельник Т. П.», ФГ 

«Кармелюка», ФГ «Нечипорук О. В.», ФГ «Сапая», ФГ «Подільський сад 2012», ФГ «Агро-

Явіс», ФГ «Екофуд», ФГ «Еверест 1», ФГ «Еколан Агро», ФГ «Неовік», ФГ «Лучніков М. Д.», 

ФГ «Гутка-Агро», ФГ «Славне», ПСГП «Пошук», ПП «Промінь-Агро». 
На території Деражнянської громади працює одне з кращих у Хмельницькій області  

фермерське господарство СТОВ «ім. Шевченка», що знаходиться в селі Копачівка.  
Напрям   господарювання – вирощування зернових  і  технічних культур та  розведення 

ВРХ і свиней. Втілення нових технологій, підвищення продуктивності праці, чітка 

організація виробничого процесу, планування рентабельності, своєчасна переробка продукції  

і її реалізація – це ті першочергові завдання, які ставить перед собою керівництво. І з такими 
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завданнями товариство уже кілька років підряд реалізує сільськогосподарської продукції  від 

100 до 130 млн. гривень із рентабельністю від 50 %  до 23 %. 
Товариство орендує 2 094 га орної землі, утримує 1 692 голів ВРХ, в тому числі 662 

дійних корів. Постійно нарощуються обсяги виробництва. Ручна праця в господарстві 

зведена до мінімуму – все механізовано, комп’ютеризовано. До прикладу, обладнано і  

встановлено нові доїльні установки «Ялинка», процес доїння автоматичний, 

комп’ютеризований, корми роздаються міксерами – кормороздатчиками. В результаті – високі 

надої, якісне молоко. За 2022 рік надій на корову становить 9 447 кг. 
В рослинництві для того, щоб отримувати високі врожаї та зменшення затрат на 

виробництво, теж використовуються новітні технології – безплужний обробіток ґрунту, 

сидерати, вапнування ґрунтів.  
За січень – жовтень 2023 року товариством сплачено податків до бюджету держави та 

Пенсійного фонду близько 19,3 млн. гривень. 
Тракторний парк щороку оновлюється  імпортною технікою, почали впроваджувати 

точне землеробство. Валовий збір зернових та технічних культур за 2022 рік – 9 970 т. при 

середній урожайності 65 ц з 1 га. 
Особлива увага приділяється покращенню умов праці, механізації робочих місць, 

постійному зростанню заробітної плати, наданню матеріальної допомоги  працівникам для 

вирішення різних соціально-побутових питань та лікування. В господарстві працює 90 

працівників. 
2. Промисловість 

 
Промисловий комплекс Деражнянської МТГ представлений харчовою, легкою та 

важкою галузями. Важка галузь представлена деревообробною, лісовою, 

електроенергетичною, будівельною промисловостями.  
У січні – червні 2023 року на підприємствах за різними напрямками діяльності, що 

працюють на території громади, а саме: деревообробній, лісовій, електроенергетичній, 

будівельній, а також у легкій та харчовій промисловості проведено низку заходів щодо 

впровадження у виробництво нових видів продукції, модернізації виробничих потужностей 

та енергообслуговуючого обладнання. 
Харчова галузь: 
1. Товариство з обмеженою відповідальністю «Деражнянський молочний завод», 

Хмельницька обл., м. Деражня, вул. Б. Олійника, буд.7 – молочна продукція; 
2. Товариство з обмеженою відповідальністю «Сані Фуд Україна», Хмельницька обл., 

м. Деражня, вул. Миру, буд. 18/1 та 120/4 – сухі  сніданки; 
3. Товариство з обмеженою відповідальністю «Номел», Хмельницька обл., м. 

Деражня, вул. Миру, буд. 223/1 – зернові пластівці швидкого приготування; 
4. Приватне підприємство «Торговий Дім Пролісок», Хмельницька обл., м. 

Деражня, вул. Промислова 30/8 – кр. ячмінна, кр. перлова, кр. пшенична, горох колотий; 
5. Товариство з обмеженою відповідальністю «Деражнянське ХПП», Хмельницька 

обл., м. Деражня, вул. Миру, 74А – надання послуг по зберіганню зернових культур; 
6. Товариство з обмеженою відповідальністю «Деражня – Млин», Хмельницька обл.,  

м. Деражня, вул. Миру, 74А – борошно, крупа манна; 
7. Приватне підприємство «Євгенія», Хмельницька обл., Деражнянська МТГ, с. Літки 

– повидло, олія, макуха; 
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8. Приватне підприємство «Пекарня Ковальчука», Хмельницька обл., м. Деражня, вул. 

Заводська, 5 – хліб, хлібобулочні вироби; 
Лісогосподарська промисловість: 
9. Спеціалізоване лісогосподарське комунальне підприємство «Флора», Хмельницька 

обл., м. Деражня, вул. Миру, 120 -  лісопродукція;  
10. Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОУКРТРЕЙДГРУП» м. Деражня, 

вул. Миру 228 – переробка деревини, виробництво деревного вугілля; 
Легка промисловість: 
11. Приватне підприємство «КЮЗО», Хмельницька обл., Деражнянська МТГ, с. 

Підлісне – верхній одяг; 
12. Товариство з обмеженою відповідальністю «Тайстра-К», Хмельницька обл., м. 

Деражня, вул. Промислова, 22/2 – пошиття мішків поліпропіленових; 
13. Товариство з обмеженою відповідальністю «Козачок – ТМ», м. Деражня, вул. 

Промислова, 18 – швейне виробництво; 
Виробництво електричної енергії: 
14. Товариство з обмеженою відповідальністю «Сонячна Деражня», Київська обл., м. 

Київ, вул. П. Сагайдачного – виробництво електроенергії; 
15. Товариство з обмеженою відповідальністю «СОНЯЧНА ЕНЕРГІЯ ПОДІЛЛЯ», 

Хмельницька обл., м. Деражня, с. Марківка – виробництво електроенергії; 
Будівельна галузь: 
16. Приватне підприємство «Деражня бетон», Хмельницька обл., м. Деражня, вул. 

Заремби, 2 - виробництво з бетонних розчинів. 
Найбільшим промисловим підприємством у громаді є ТОВ «Деражнянський 

молочний завод». Це сучасне молокопереробне підприємство, продукція якого давно стала 

популярною у споживачів в Хмельницькій, Вінницькій, Житомирській, Київській, 

Львівській, Волинській, Ровенській, Тернопільській, Івано-Франківській, Закарпатській, 

Полтавській областях. Також продукція Деражнянського молокозаводу відома і за межами 

України, здійснюється експорт молочної продукції до Німеччини та Польщі. 
Підприємство виробляє понад 30-ти видів продукції під торгівельною маркою 

«Деражня», зокрема: молоко, йогурти, сири тверді та розсільні, продукт молоковмісний, 

масло, кефір, закваска, сметана і ряжанка, спреди, морозиво, казеїн технічний, які мають в 

своєму складі практично все, що необхідно організму людини, мабуть тому воно 

користується неабияким попитом серед споживачів. Якість, смак і помірні ціни – головні 

принципи роботи  підприємства ось  уже 30 років. 
Якісна продукція та високі досягнення у роботі підприємства ТОВ «Деражнянський 

молочний завод» багаторазово були відзначені почесними грамотами та дипломами.  
Здорове харчування людини дуже важливе. Асортимент молокозавода має великий 

попит серед покупців – продукція торгової марки «Деражня» поставляється не тільки в 

магазини та оптові бази, а також школи-інтернати, дитячі садочки, лікарні, будинки для 

людей похилого віку. 
ТОВ «Деражнянський молочний завод» – потужне підприємство Хмельниччини, яке 

стабільно працює та постійно нарощує об'єми виробництва продукції.  
Значна увага керівництва приділяється модернізації підприємства. Проведено 

капітальну реконструкцію приймально-апаратного цеху, що дало можливість значно швидше 

приймати та охолоджувати молоко, розподіляти його і сортувати по виробничим цехам. 
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Завдяки закупленій та змонтованій сучасній автоматичній СІР-мойці, поліпшилось миття 

технологічного обладнання і трубопроводів, скоротилась тривалість процесу переробки. 

Оновлена лінія виробництва казеїну технічного. У сирному цеху збудовані великі сирні 

сховища для зберігання і дозрівання твердих сирів. Проводиться реконструкція та добудова 

інших виробничих, адміністративних і побутових приміщень. На сьогоднішній день на заводі 

працює близько 200 чоловік.  Підприємство щорічно перераховує у бюджети всіх рівнів та до 

Пенсійного фонду України більше 15 млн. грн. 
В межах промислової території міста розміщено товариство по виробництву харчових 

продуктів ТОВ «Деражнянське хлібоприймальне підприємство», яке є одним із 

найбільших підприємств Деражнянської громади та роботодавцем для більше як 50-ти 

працівників, здійснює заготівлю зернових та олійних культур для зернотрейдерів (пшениця, 
ячмінь, соя, ріпак, соняшник, кукурудза). А також товариство надає послуги: сушiння, 

очищення, зважування, зберігання, відвантаження, аналіз. Крім того, для  контролю за якістю 

сировини та вироблених товарів на підприємстві діє власна лабораторія. Працівники 

постійно успішно проходять акредитацію, а обладнання, яке використовується в роботі, – 
сертифікацію.      

Підприємство є одним із кращих платників податків громади. Для зберігання зернових 

та олійних культур має складські приміщення для одночасного зберігання 27 000 тонн зерна. 
Максимальна добова потужність приймання зернових та олійних культур складає 2 

240 тонн, з них із залізничних вагонів – 210 тонн, автомобілів – 2 000 тонн. Максимальна 

добова потужність відвантаження складає 1 550 тонн, з них на залізничні вагони 

– 1 150 тонн, автотранспорт 400 тонн. Обсяги продажів за рік підприємства 100 тис. – 200 
тис. USD.  

У виробництві підприємства представлені три категорії продукції: 
 Яблука сортів Джонапринц, Голден, Чемпіон, Ханікрісп, Фуджі. Вони 

зберігаються в холодильних камерах. Яблука містять вітаміни A, С, В1, В2, РР і Е, а також 

магній, фосфор, йод, залізо, селен, калій, кальцій і цинк. Ці вітаміни надають життєвих сил, 

допомагають справлятися зі стресом, поліпшують роботу мозку і зміцнюють серцево-
судинну систему. 

 Пшеничне борошно вищого, першого і другого сортів. Борошно містить 

величезну кількість вітамінів: холін, вітаміни групи B (B1, B2, B5, B6, B9), вітамін PP, E і H. 

Також в ньому є всі необхідні макро- і мікроелементи: кальцій, калій, натрій, магній, залізо, 

фосфор, хлор, алюміній, титан, нікель, олово, йод, мідь, хром, молібден, цинк, бор, селен та 

інші. 
 Повидло. Яблучне, апельсинове, смородинове, полуничне, абрикосове, 

трояндове, вишневе – і все це на основі найсмачніших у світі яблук різних сортів. Воно 

містить пектини, які відомі своїми захисними і антиоксидантними властивостями, 

нейтралізують і виводять токсини, важкі метали. Упаковано яблучне повидло в 10-
кілограмові короби. Воно призначене як для безпосереднього вживання, так і для 

використання як сировина при виробництві кондитерських виробів, фруктових десертів, 

морозива та інших видів продукції. Можливе виготовлення повидла без консервантів (термін 

придатності продукту до вживання – до 2 місяців), виробництво інших смаків, а також 

фасування в 0,5 л банки. 
В користуванні підприємства є наступні потужності та ресурси: 
 Для очистки – три зерноочисних машини загальною потужністю 250 тонн/год. 
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 Для сушіння – чотири зерносушарки (ДСП-32, ДСП-50) загальною потужністю 
- 2 000 тонн/за добу. Обладнання працює на природному газі.  

 Залізничні ваги – 2 шт. 
 Автомобільні ваги – 2 шт. 
 Три пункти навантаження на залізничні вагони. 
 Власний маневровий локоматив марки ТГМ-23. 
 Під'їзна колія з можливістю завантажувати протягом 48 годин 54 залізничних 

вагони. 
Результатом постійної кропіткої роботи підприємства є взаєморозуміння керівництва 

та працівників, а також загального нестримного бажання підняти рівень підприємства до 

державного значення. ТОВ «Деражнянське ХПП» продовжує стрімко розвиватись та 

налагоджувати усе нові та нові контакти у своїй сфері, привертаючи увагу навіть за межами 

території України.  

 У громаді працює 937 юридичних та фізичних осіб-підприємців станом на 01.01.2023 
року: 

Кількість платників  податків по видах діяльності 
 

№ Вид діяльності Деражнянська ТГ 
1 Фермерське господарство 41 
2 Приватне підприємство 24 
3 Колективне підприємство 2 
4 Державне підприємство 1 
5 Комунальне підприємство 14 
6 Дочірнє підприємство 1 
7 Акціонерне товариство 1 
8 Товариство з обмеженою відповідальністю 41 
9 Виробничий кооператив 2 
10 Гаражний кооператив 2 
11 Орган державної влади 2 
12 Орган місцевого самоврядування 6 
13 Державна організація (установа, заклад) 4 
14 Комунальна організація (установа, заклад)  28 
15 Приватна організація 1 

16 
Організація (установа, заклад) об’єднання 

громадян 2 
17 Корпорація  2 
18 Інші об’єднання юридичних осіб 1 
19 Політична партія 12 
20 Громадська організація 29 
21 Релігійна організація 43 
22 Профспілка 16 
23 Благодійна організація 4 

24 
Об’єднання співвласників багатоквартирного 

будинку 15 
25 Підприємець-фізична особа 630 
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26 
Фізична особа, яка займається незалежною 

професійною діяльністю 7 
27 Інші організаційно-правові форми 6 

 
3. Будівництво та капітальні видатки 

 
Протягом 9 місяців 2023 року проведено капітальних видатків за рахунок коштів 

громади на суму 9 208,1 тис. грн., з них: 
 Реконструкція системи теплопостачання адміністративної будівлі по вул. 

Миру, 11/1 в м. Деражня, Хмельницького району Хмельницької області – 865,1 тис. грн.; 
 Реконструкція твердопаливної котельні комунального некомерційного 

підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради 

по вул. Подільська, 1 в м. Деражня, Хмельницького району, Хмельницької області – 2 814,3 
тис. грн.; 

 Капітальний ремонт санвузлів в приміщенні комунального некомерційного 

підприємства «Деражнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Деражнянської міської ради Хмельницької області по вул. Подільській, 1 в м. Деражня – 73,8 
тис. грн.; 

 Капітальний ремонт приміщень Маниковецького закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) «Сонечко» Деражнянської міської ради по вул. Механізаторів, 3 в с. Маниківці 

Хмельницького району Хмельницької області – 193,1 тис. грн.; 
 Капітальний ремонт покриття даху Деражнянського ліцею № 3 імені Героя 

України Івана Зубкова Деражнянської міської ради по вул. Соломчука, 2-А в м. Деражня 

Хмельницького району Хмельницької області – 362,7 тис. грн.; 
 Проведено капітальний ремонт доріг громади на суму 2 088,6 тис. грн.; 
 Співфінансування з місцевого бюджету для придбання шкільного автобуса – 

1 371,0 тис. грн. 
 
За 9 місяців 2023 року на території громади за рахунок усіх джерел 

фінансування проведено поточних робіт та заходів на загальну суму 8 651,0 тис. грн, у тому 

числі: 
 Проведено поточний ремонт доріг громади на суму 5 090,4 тис. грн.; 
 Проведення поточних ремонтів, заміна зношених частин системи 

водопостачання та водовідведення – 1 359,8 тис. грн.; 
 Здійснення поточного ремонту у закладах освіти господарським способом – 

277,0 тис. грн.; 
 Заміна пошкодженого обладнання на побутових, ігрових та комунальних 

майданчиках та придбання нових в заклади освіти – 447,0 тис. грн.; 
 Поточний ремонт каналізаційної системи водовідведення Лозівського ліцею 

Деражнянської міської ради Хмельницької області – 131,0 тис. грн.; 
 Субвенція з бюджету Деражнянської міської територіальної громади для 

бюджету Високопільської територіальної громади Бериславського району Херсонської 

області на проведення будівельно-ремонтних робіт, придбання будівельних та інших 

матеріалів, необхідних для відновлювальних робіт на об’єктах житлового призначення у смт. 

Високопілля – 1 000,0 тис. грн.; 
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 Облаштування прилеглої території КНП «Деражнянська міська 

багатопрофільна лікарня» – 46,0 тис. грн.;  
 Проведення поточного ремонту прилеглої території Деражнянського закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) № 4 «Журавлик» по вул. Прилюка, 15А в м. Деражня, 

Хмельницького району, Хмельницької області – 199,8 тис. грн.; 
 Проведення перекриття даху будинку культури с. Маниківці – 100,0 тис. грн. 
Виконувалися заходи міських програм у сферах житлово-комунального господарства, 

соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інше – 31 824,3 
тис. грн. 

Як відомо, нещодавно Деражнянщина зазнала впливу збройною агресією російської 

федерації проти України. До переліку ушкоджених об’єктів потрапили адміністративні 

будівлі, школи, дитячі садки та лікувальні заклади. 
З метою відновлення належного функціонування закладів і установ Деражнянською 

міською радою, спільно із благодійними фондами та волонтерськими організаціями вжито 

ряд невідкладних заходів з виконання ремонтно – відновлювальних робіт на об’єктах. Так в 

період з 20 серпня 2023 року по 1 вересня 2023 року було відновлено близько 700 кв.м 

покрівель, замінено понад 200 кв.м віконного скла, виконано значний об’єм супутніх 

невідкладних робіт. 
 

4. Бюджетно-податкова політика та фінансова діяльність 
 

Власні надходження місцевого бюджету МТГ без урахування державних субвенцій та 

дотацій на душу населення 4 207,70 грн/людина – на душу населення, що на 866,80 грн. 
більше у порівнянні з минулим періодом у 2022 році (3 340,90 грн.).  

В структурі надходжень податків і зборів по Деражнянській міській раді найбільшу 

питому вагу займають податки: 
 Податок та збір на доходи фізичних осіб; 
 Єдиний податок; 
 Плата за землю. 

 
Порівняльний аналіз доходів та видатків по різних показниках  

по Деражнянській МТГ 
 

Назва показника За 9 місяців 

2022 р.,  
(грн;%) 

За 9 місяців 

2023 р.,  
(грн;%) 

Різниця 
+; - 

Доходи загального фонду на 1-го 

жителя 
5 994,00 грн. 7 181,60 грн. + 1 187,60 грн. 

Видатки загального фонду на 1-го 

жителя 
5 770,00 грн. 7554,00 + 1 784,00 грн. 

Капітальні видатки на 1-го жителя 48,00 грн. 447,00 грн. + 399,00 грн. 
Рівень дотаційності бюджетів 12,9 % 19,3 % + 6,4 % 
Співвідношення видатків на 

утримання апарату управління із 

сумою доходів загального фонду 

 
10,0 % 

 
8,2 % 

 
- 1,8 % 
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Питома вага заробітної плати у 

видатках загального фонду 
84,0 % 75,1 % - 8,9 % 

Видатки на загальну середню освіту 

на 1-го учня 
26 610,00 грн. 27 975 грн. + 1 365,00 грн. 

Питома вага місцевих податків і 

зборів у доходах загального фонду 
23,9 % 21,5 % - 2,4 % 

 
Одним із найважливіших резервів наповнення бюджету громади є орендна 

плата за землю. Перегляд договорів міською радою за земельні ділянки 
державної та комунальної власності в частині розміру орендної плати 
відповідно до вимог Закону України «Про оренду землі» значно збільшує 
надходження коштів до міського бюджету. Для мобілізації коштів до бюджету 
протягом року посилено контроль за повнотою сплати та термінами укладання 
договорів оренди на земельні ділянки, та їх реєстрація. 

За 9 місяців 2023 року надійшло коштів від продажу землі в сумі 150,8 тис. грн., в 

тому числі: від продажу однієї земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

площею 0,0334 в сумі 58,9 тис. грн. та авансові внески за 2 земельні ділянки площею 1,1853 
га в сумі 91,9 тис. грн.  

 
План доходів бюджету Деражнянської міської ради 

станом на 01.10. 2023 року 
 

Код Найменування Разом на рік, грн 

11010100  
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника 

податку у вигляді заробітної плати 
57 943 597 

11010200  

Податок на доходи фізичних осіб з грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших 

виплат, одержаних військовослужбовцями та 

особами рядового і начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами 

13 357 500 

11010400  
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника 

податку інших ніж заробітна плата 
16 000 000 

11010500  
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

фізичними особами за результатами річного 

декларування 
670 000 

11020200  Податок на прибуток підприємств та установ 
комунальної власності 430 000 

13010100 
Рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів в частині деревини, заготовленої в 

порядку рубок головного користування. 
85 700 

13010200  

Рентна плата за спеціальне икористання лісових 

ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів в частині 

деревини, заготовленої в порядку рубок 

головного користування) 

432 000 

13030100 
Рентна плата за користування надрами для 

видобування інших корисних копалин 

загальнодержавного значення  
5 000 
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14021900  Пальне 290 800 
14031900   Пальне 1 218 280 

14040000 
Акцизний податок з реалізації суб'єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 

товарів 
963 240 

18010100 

Податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, сплачений юридичними 

особами, які є власниками об'єктів житлової 

нерухомості 

22 500 

18010200 
Податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, сплачений фізичними особами, 

які є власниками об'єктів житлової нерухомості 
183 800 

18010300 
Податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, сплачений фізичними особами, 

які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості 
260 000 

18010400 

Податок на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, сплачений юридичними 

особами, які є власниками об'єктів нежитлової 

нерухомості 

1 472 604 

18010500 Земельний податок з юридичних осіб   3 600 000 
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 5 080 000 
18010700 Земельний податок з фізичних осіб  417 600 
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 1 550 000 
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 31 250 
18030200 Туристичний збір сплачений фізичними особами 1 500 
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 1 300 000 
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 9 100 000 

18050500 

Єдиний податок з сільськогосподарських 

товаровиробників, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за 

попередній податковий (звітний) рік дорівнює або 

перевищує 75 відсотків"  

5 007 000 

21010300 Частина чистого прибутку (доходу) комунальних 

унітарних підприємств та їх об’єднань 45 000 

 
21080500 Інші надходження 33 325 

21080900 Штрафні санкції 0 
21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 46 380 

21081500 
Адміністративні штрафи та штрафні санкції за 

порушення законодавства у сфері виробництва та 

обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів   
50 000 

22010300 
Адміністративний збір за проведення державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців 

56 000 

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 990 000 

22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень  420 000 

22012900 Плата за скорочення термінів надання послуг у 

сфері державної реєстрації речових прав 3 000 
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22080400 
Надходження від орендної плати за користування 

майновим комплексом та іншим майном, що 

перебуває в комунальній власності 
63 000 

22090100 

Державне мито, що сплачується за місцем 

розгляду та оформлення документів, у тому числі 

за оформлення документів на спадщину і 

дарування   

1 000 

22090400 
Державне мито, пов'язане з видачею та 

оформленням закордонних паспортів (посвідок) 

та паспортів громадян України 
4 500 

24060300   Інші надходження 13 600 

24062000 Кошти, отримані від переможця процедури 

закупівлі 37 238 

31010200 Кошти від реалізації безхазяйного майна, 

знахідок, спадкового майна 500 
 Усього (без врахування трансфертів) 121 185 914 

 

 
 
 

5. Ефективне використання об’єктів комунальної власності  
та управління комунальними підприємствами.  
Підвищення рівня енергетичної ефективності 

 
Основною метою є підвищення ефективності використання майна комунальної 

власності Деражнянської міської ТГ, вирішення майнових питань, створення належних 
організаційних фінансових і матеріально-технічних умов щодо доцільного та ефективного 

використання майна комунальної власності територіальної громади. 
На даний час у Деражнянській МТГ працює 5 комунальних підприємств, дві 

комунальні установи та Деражнянський міський центр надання соціальних послуг. 

Власні доходи ; 
96 356,0 тис. грн.;

58,6 % Міжбюджетні 
трансферти ;

68 101,7 тис. грн.; 
41,4 %

Фактичні доходи міської територіальної 
громади за 9 місяців 2023 року 

164 457,7 тис. грн.

Власні надходження

Міжбюджетні трансферти 
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У лютому 2023 року було прийнято рішення міської ради про припинення юридичної 

особи комунального підприємства «Деражнянська міська аптека» Деражнянської міської 

ради шляхом ліквідації. Також, у серпні 2023 року прийнято рішення про припинення 

юридичної особи комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» Деражнянської міської ради шляхом ліквідації.     
Комунальні підприємства Деражнянської МТГ 

 
№ Назва підприємства 
1 Спеціалізоване лісогосподарське комунальне підприємство «Флора», 

Хмельницька область, м. Деражня 
2 Комунальне підприємство «Деражнянське міське бюро технічної інвентаризації», 

Хмельницька область, м. Деражня 
3 Комунальне підприємство «Деражнянський міськводоканал», 

Хмельницька область, м. Деражня 
4 Комунальне підприємство «Деражнянська житлово-експлуатаційна контора №1», 

Хмельницька область, м. Деражня 
5 Комунальне підприємство "Лозове комунсервіс",  

Хмельницька область, Деражнянська МТГ, смт. Лозове 
 

Комунальні установи Деражнянської МТГ 
 

№ Назва установи 
1 Комунальна установа «Інклюзивно – ресурсний центр»  

Деражнянської міської ради Хмельницької області,  
Хмельницька область, м. Деражня 

2 Комунальна установа Деражнянської міської ради «Трудовий архів», 
Хмельницька область, м. Деражня 

 
Спеціалізоване лісогосподарське комунальне підприємство «Флора» Деражнянської 

міської ради створене з метою отримання прибутку шляхом обслуговування та задоволення 

потреб територіальної громади міста Деражня, користування земельними ділянками лісового 

фонду, ведення лісового господарства, охорони, захисту та відтворення лісів, запровадження 

в лісогосподарське виробництво нових технологій і передового досвіду підвищення 

продуктивності лісів, покращення їх складу і раціонального використання. 
Підприємство займається такими видами діяльності:  
- ведення лісового господарства та лісозаготівлі;  
- лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві;  
- лісозаготівлі, одержання необробленої деревини, ділової деревини, дров для опалення 

та хмизу, виготовлення паливних брикетів;  
- надання допоміжних послуг у лісовому господарстві;        
- лісопильне та стругальне виробництво;  
- вирощування однорічних і дворічних культур;  
- вирощування багаторічних культур;  
- відтворення рослин;  
- вирощування, заготівля та реалізація новорічних ялинок;  
- оптова та роздрібна торгівля деревиною;  
- зовнішньоекономічна діяльність та інше. 
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За 9 місяців 2023 року СЛКП «Флора придбано обладнання за власні кошти на суму 

469,5 тис.грн., а саме система відеоспостереження на суму 70 342,00 грн., оплачено технічної 

документації та дозвільних документів для здійснення основнохї діяльності підприємства – 
336 004,00 грн., придбано обладнання для забезпечення діяльності підприємства (бензопили, 

електрообладнання) на суму 63 112,00 грн.  
Для забезпечення прозорості передачі у оренду нерухомого майна комунальної 

власності на офіційному сайті міської ради оприлюднено переліки об’єктів комунальної 

власності (нежитлових приміщень), які передані в оренду та користування. 
Надання в оренду комунального майна та продовження строку дії договорів оренди 

здійснюється через електронні аукціони, що проводяться у режимі реального часу із 

використанням електронної торгової системи «Прозорро. Продажі».  
Створено два типи переліків, які включають інформацію про майно, що надається через 

аукціон: «Перелік об’єктів, щодо яких прийнято рішення про намір передачі майна в оренду 

на аукціоні. Перелік першого типу» (комерційно-привабливе майно) та «Перелік об’єктів, 

щодо яких прийнято рішення про намір передачі майна в оренду без проведення аукціону. 

Перелік другого типу» майно, яке може надаватись у оренду, особам, що відносяться до 

пільгової категорії.  
Дохід від сплати оренди за користування нежитловими приміщеннями, що належать до 

комунальної власності Деражнянської МТГ становить 565,1 тис. грн. за 2022 рік. 
Триває процес реєстрації права власності на нерухоме майно, переданих об’єктів 

(установ, закладів, тощо) у комунальну власність Деражнянської міської територіальної 

громади з спільної власності територіальної громади Деражнянського району. 
 
Підвищення рівня енергетичної ефективності 
Пріоритетним напрямом сфери енергозбереження громади є здійснення комплексу 

заходів по впровадженню енергозберігаючих технологій в житлово-комунальному 

господарстві та бюджетній сфері міста та громади. Основні заходи підвищення 

енергоефективності та енергозбереженню щодо об’єктів комунальної власності 
територіальної громаді, що були здійсненні протягом 10 місяців 2023 року, які визначені в 

рамках «Програми підготовки до опалювального сезону та заходів по енергозбереженню на 

території Деражнянської міської територіальної громади на 2023 рік»: 
 Реконструкція системи теплопостачання адміністративної будівлі по вул. Миру, 

11/1 в м. Деражня, Хмельницького району, Хмельницької області – 4 656,3 тис. грн.; 
 Поточний ремонт внутрішніх мереж теплопостачання адмінбудівлі 

Деражнянської міської ради за адресою: 32200, Хмельницька обл.., Хмельницький р-н, м. 

Деражня, вул. Миру, буд. 11/1 – 790,7 тис. грн.; 
 Реконструкція твердопаливної котельні комунального некомерційного 

підприємства «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» Деражняської міської ради по 

вул. Подільська,1 в м. Деражня, Хмельницького району, Хмельницької області – 4 115,7 тис. 

грн.; 
 Поточний ремонт системи опалення приміщень Маниковецького закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» – 100,0 тис. грн.; 
 Придбання котла у Маниковецьку АЗПСМ – 10,0 тис. грн. 
Заходи з підвищення рівня енергетичної ефективності будівель та енергозбереження 

можуть реалізовуватись через Державну установу «Фонд енергоефективності», який  
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відкриває можливості для проведення енергомодернізації багатоквартирних будинків, в яких 

створені ОСББ, шляхом надання часткового відшкодування вартості здійснених заходів з 

енергоефективності на реалізацію проєктів. 
Розвиток альтернативної екологічної енергетики полягає в інвестиціях у відновлювану 

енергетику. Альтернативними джерелами енергії виступають енергія сонця, вітру, приливів та 

відливів, що обумовлена переважно природно-географічними умовами. Так, за даними 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (НКРЕКП), у 2021 році в Україні було введено в експлуатацію 731 
МВт потужностей промислових ВДЕ на «зеленому» тарифі. З них на ВЕС припали 359 МВт, 

на СЕС - 305 МВт, електростанції на біомасі - 43 МВт, біогазові станції - 20 МВт та малі ГЕС 

- 4 МВт. У 2021 році найбільша частка потужностей припадала на вітроенергетику. Було 

введено в експлуатацію потужностей в 2,5 рази вище за показник 2020 року (144 МВт) та в 1,2 

рази вище за показник промислових СЕС, введених в експлуатацію у 2021 році. 
В м. Деражня на території виробленого кар’єру колишнього цегельного заводу, на 

площі 8,96 га, здійснено будівництво сонячної (фотовольтаїчної) електростанції ТОВ 

«СОНЯЧНА ДЕРАЖНЯ». Даний об’єкт альтернативної енергетики з використанням енергії 

сонця, потужністю 5,6 МВт, відповідно до проекту у травні 2017 року підключений до 

загальної системи електромереж. У 2018 році на території площею 5,8 га підключено до 

загальної мережі фотовольтаїчну електростанцію «Деражня-2» потужністю 3,6 мВт. 
В Україні загальна потужність встановлених вітроелектростанцій становить                        

1673 МВт. Вітропарки в Україні зосереджені у Запорізькій, Миколаївській, Одеській та 
Львівській областях. За даними Української вітроенергетичної асоціації, в Україні зупинено 
понад 2/3 вітрогенераторів через воєнну агресію росії. Наразі не працює 1162,5МВт 
встановлених потужностей, залишаються у роботі 372,5 МВт, що зосереджені, переважно, у 
Одеській та Львівській областях. 

На початок 2022 в Україні введено в експлуатацію 1205 МВт сонячних електростанцій 

приватних домоволодінь, промислових СЕС – 6381 МВт, електростанцій на біомасі – 152 МВт, 

біогазових станцій – 124 МВт, малих ГЕС – 121 МВт. 
За даними УВЕА (Українська вітроенергетична асоціація), за час дії воєнного стану в 

Україні, обсяги «зеленої» генерації скоротилися на 80% для ВЕС та на 30% для СЕС. 
Основним завданням галузі на 2024 рік вважається збереження об’єктів та сприяння 

розвитку відновлюваної енергетики на ринкових засадах. 
 

6. Житлово-комунальне господарство та благоустрій 
 
В громаді функціонує три підприємства, які здійснюють господарську діяльність у 

галузі житлово-комунального господарства та благоустрою, а саме: КП «Деражнянський 

міськводоканал» (м. Деражня), КП «Деражнянська житлово-експлуатаційна контора №1» (м. 

Деражня), КП "Лозове комунсервіс" (смт. Лозове). 
Комунальне підприємство «Деражнянський міськводоканал» надає послуги 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. 
Мережа систем водопостачання та водовідведення складається з:  
 

Централізоване водопостачання: 
1. Каптажний колодязь мікрорайону Криничне; 
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2. Артезіанська свердловина мікрорайону Трояни; 
3. Артезіанська свердловина мікрорайону Містечко; 
4. Артезіанська свердловина № 2 біля с. Шарки; 
5. Артезіанська свердловина № 3 біля с. Шарки; 
6. Артезіанська свердловина № 4 біля с. Шарки;   
7. Артезіанська свердловина № 5 біля с. Шарки;   
8. Артезіанська свердловина № 2857 с. Теперівка.    

Централізоване водовідведення: 
1.  Каналізаційна насосна станція  № 1;        
2.  Каналізаційна насосна станція  № 2;        
3.  Каналізаційна насосна станція  № 3;        
4.  Каналізаційна насосна станція  № 4;        
5.  Каналізаційна насосна станція  № 5;        
6.  Станція штучної біологічної очистки господарсько-побутових стоків.   
Кількість абонентів (особових рахунків) станом на 01.11.2023р., які отримують 

послугу з централізованого водопостачання – 3 373: з числа населення – 3 236, з них: з 

приладами обліку – 3 155, без приладів обліку – 81; бюджетні установи та організації – 22; 
інші споживачі – 115. 

Кількість абонентів (особових рахунків), які отримують послугу з централізованого 

водовідведення – 1 832, з них: населення – 1 744; бюджетні установи та організації – 15; інші 

споживачі – 73. 
Комунальне підприємство «Лозове комунсервіс» здійснює надання послуг з 

централізованого водопостачання,  водовідведення та поводження з побутовими відходами 

для абонентів смт. Лозове. Проводить роботи з поточного ремонту об’єктів благоустрою, що 

перебувають на балансі КП «Лозове комунсервіс» (смт. Лозове, с. Коржівці, с. Красносілка), 
зокрема, прибирання території, вивіз побутових відходів, поточний ремонт та 

обслуговування вуличного освітлення, впорядкуванню прибудинкових територій, місць 

відпочинку та назку інших робіт. 
Станом на 1 листопада 2023 року користувачами послуг є: 
 З централізованого водопостачання – 432 абоненти,  в тому числі: населення 

– 423, бюджетні установи – 3, інші споживачі – 6.  
 З централізованого водовідведення – 426 абонентів, в тому числі: населення – 

419, бюджетних установ – 5 та інші споживачі – 5. 
Послуги надаються цілодобово та в достатній кількості.  
За 10 місяців 2023 року комунальним підприємством «Лозове комунсервіс» проведено 

роботи з поточного ремонту доріг (грейдерування, трамбування, підсипання щебеневою 

сумішшю, тощо): 
 с. Коржівці, вул. Вишнева – 81 676,00 грн., 
 с. Коржівці, вул. П. Лісового – 308 325,00 грн., 
 смт. Лозове, вул. Залізнична – 8 000,00 грн., 
 смт. Лозове, вул. Першотравнева, вул. Жовтнева – 10 000,00 грн., 
 смт. Лозове, частина вул. Радянської (від церкви до вул. Польової), вул. 

Польова – 55 000,00 грн., 
 смт. Лозове, частина вул. Польової (від перехрестя з вул. Радянська до містка) 

– 47 745,00 грн., 
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 с. Красносілка, вул. Вишнева – 10 800,00 грн. 
Комунальне підприємство «Деражнянська житлово-експлуатаційна контора 

№1» надає послуги з санітарної очистки, вивезення відходів, ритуальні послуги, утримання 

житла жителям м. Деражня, ремонт доріг та інше. 
Комунальним підприємством «Деражнянська ЖЕК №1» впродовж останнього року  

здійснено ряд робіт у сфері благоустрою, що включає прибирання території, вивіз  побутових 

відходів, поточний ремонт та обслуговування вуличного освітлення, оплату за використану 

електроенергію вуличного освітлення, крім того проведено роботи по встановленню 

дорожніх знаків, засобів примусового зниження швидкості, нанесенню дорожньої розмітки 

на пішохідних переходах, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, впорядкуванню 

прибудинкових територій, місць відпочинку, встановленню дитячих та спортивного 

майданчиків, капітальний та поточний ремонт доріг, тротуарів та покрівель житлових 

будинків,  придбання, встановлення та ремонт лавок та інше. 
За 10 місяців 2023 року комунальним підприємством «Деражнянська ЖЕК №1» 

здійснено капітальний та поточний ремонт доріг:  
1. капітальний ремонт вулично – дорожньої мережі на території 

Деражнянської МТГ: 
 м. Деражня, вул. Грушевського (від перехрестя з вул. М. Привокзальний до 

будівлі котельні вул. Грушевського, 9) на суму – 1 457 179,00 грн. 
 м. Деражня, Тротуар по вул. Грушевського – 500 317,00 грн. 
 м. Деражня, вул. Прилюка – 1 223 076,00 грн. 
 м. Деражня, вул. Островського,– 721683,00 грн. 

2. Прибудинкові території:  
 м. Деражня, вул. Шевченка, 27 А – 194 611,00 грн.,  
 м. Деражня, вул. Шевченка, 29 А – 198 175,00 грн.,  
 м. Деражня, вул. Миру, 159 – 196 193,00 грн.,  
 м. Деражня, вул. Зубкова, 5 – 465 488,00 грн.,  
 м. Деражня, вул. Зубкова, 1 – 383 196,00 грн.,  
 м. Деражня, заїзд до будинків по вул. Миру 159 та 159/1 – 199 475,00 грн.,  
 м. Деражня, Грушевського, 11 – 189 689,00 грн.,  
 м. Деражня, Майдан Привокзальний, 9 

3. Поточний ремонт вулично – дорожньої мережі на території Деражнянської 

міської територіальної громади: 
 м. Деражня, вул. Дорошенка – 199 443,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Пісочна – 46 450,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Васильківська – 14 240,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Завалля – 194 515,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Кринична – 127 273,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Шевченка – 124 745,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Гагаріна – 44 700,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Грушевського (облаштування автостоянки) – 49 950,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Островського (заїзд) – 151 678,00 грн., 
 м. Деражня, заїзд провул. Майдан Привокзальний – 23 400,00 грн., 
 м. Деражня, пров. Прилюка (заїзд до ДНЗ№ 4) – 64416,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Будівельників – 25 000,00 грн., 
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 м. Деражня, вул. Грушевського (прилегла площа) – 21 756,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Грушевського (заїзд до буд. 11 та буд. 13) – 134 271,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Б. Олійника – 110 370,00 грн., 
 м. Деражня, Грушевського – 22 906,00 грн., 
 м. Деражня, пров. Піонерський – 153 509,00 грн., 
 м. Деражня, вул. Чубинського – 175 000,00 грн., 
 м. Деражня, під’зд до полігону ТПВ – 33 550,00 грн., 
 вулиці по селах громади – 379 985,00 грн. 

Щороку реалізовується програма поводження з твердими побутовими відходами 
«Чисте місто» на 2016-2025 роки, із запровадженням сучасних технологій сортування, 

переробки та захоронення твердих побутових відходів. Метою програми є скорочення 

накопичення обсягу ТПВ на сміттєвому полігоні та використання як вторинної сировини 

тари і упаковки, переробка органічних твердих побутових відходів в альтернативну 

енергетику; використання новітнього світового досвіду у сфері поводження з ТПВ. 
За час дії програми придбано контейнери для збирання твердих побутових відходів, 

сміттєзбиральна техніка; виконано роботи по влаштуванню огорожі та обвалуванню 

полігону, виконано роботи по утриманню та поточному ремонту під’їзної дороги до 

полігону. 
Поетапно здійснюється реалізація програми «Питна вода Деражнянської міської 

територіальної громади на 2021 – 2025 роки». Виконання Програми передбачає розвиток 

централізованого водопостачання та водовідведення в місті Деражня та населених пунктах, 

модернізацію, реконструкцію водопровідно-каналізаційного господарства та насамперед 

забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості через підвищення 

ефективності та надійності функціонування систем життєзабезпечення населення, 

поліпшення якості послуг з одночасним зниженням витрат і втрат в процесі надання цих 

послуг.   

 
7. Зовнішньоекономічна діяльність 

 
Згідно статистичних даних Головного управління статистики у Хмельницькій області 

протягом 2022 року експорт товарів у Деражнянській МТГ здійснювали 9 підприємств на 

суму 24 258,2 тис. дол. США, що становить 235,6 % до 2021 року. Операції щодо імпорту 
здійснювали 3 підприємства. Експортовано продукцію із різних галузей виробництва: 

продукти тваринного походження: різні види молочної продукції, яйця птиці; натуральний 

мед; продукти рослинного походження; жири та олії тваринного або рослинного 

походження; готові харчові продукти; продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей 

промисловості; деревина і вироби з деревини та інше. 
Операції з експорту проводились з партнерами країн Європи, Азії, Америки та  

Африки. 
 
 
 
 

Географічна структура зовнішньої торгівлі товарами 
по Деражнянській МТГ  
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за січень – грудень 2022 року 
 

 
Товарна структура зовнішньої торгівлі  

в Деражнянській МТГ в 2022 році 
 

 
 

Країни 

Експорт  
Звітний період, тис. 

дол. США 
у % до 

відповідного 

періоду 

попереднього року 
Європа 20 938,4 325,0 
Австрія  27,9 - 
Бельгія 1 704,1 66,6 

Болгарія 27,8 - 
Греція 42,1 87,5 
Іспанія 1 878,3 1 311,5 
Італія 454,9 137,4 

Нідерланди 3 641,2 715,4 
Німеччина 5 025,5 478,3 

Польща 393,0 53,4 
Республіка Молдова 108,9 81,9 

Румунія 3 061,1 404,3 
Сполучене Королівство Великої 

Британії та Північної Ірландії 
593,2 335,0 

Угорщина 606,6 - 
Франція 2 630,8 - 
Хорватія 743,0 - 

Азія 2 020,6 79,9 
Бангладеш 893,9 - 

В’єтнам 891,2 307,2 
Китай 59,0 40,0 

Республіка Корея 176,5 - 
Африка 1 068,9 73,2 
Єгипет 161,8 16,0 
Лівія  734,0 - 
Туніс  173,1 - 

Америка 230,3 - 
Мексика 230,3 - 
Всього: 24 258,2 235,6 

 
 

Найменування групи  
товарів за УКТЗЕД 

Експорт  
Вартість, 
тис. дол. 

США 

у % до 

відповідного 

періоду 

попереднього 

року 

Питома вага 

в 

загальному 

обсязі, % 

І. Живі тварини; продукти тваринного 

походження 
14,3 35,7 0,1 
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8. Соціальне забезпечення населення 

 
Населення громади налічує 20 612 жителів. З них 6 923 громадяни, що перебувають 

на обліку в органах пенсійного фонду, як отримувачі пенсії за віком та по інвалідності. 
Соціальний захист людей похилого віку, ветеранів, учасників АТО/ООС, а тепер уже 

учасниками війни, внаслідок повномасштабного вторгнення росії є одним з пріоритетних 

напрямків соціальної політики та передбачає здійснення заходів, спрямованих на створення 

умов, що забезпечують економічне і моральне благополуччя, а також надання їм додаткових 

прав і гарантій. 
На обліку в органах соціального захисту та згідно внесених даних до Єдиного 

Державного Реєстру пільгових категорій знаходиться станом на 01.10.2023 року, осіб:  
 дітей до 18 років, що мають вади розвитку та мають статус «дитина - інвалід»   

            - 109;  
 інвалідів з дитинства: І гр. – 65, ІІ гр. – 96, ІІІ гр. – 116;  
 постраждалих внаслідок ЧАЕС – 59 осіб;   
 внутрішньо переміщені особи –941;  
 багатодітні сім’ї – 281.  

 Дана категорія осіб користується пільгами на житлово-комунальні послуги, пільгами 

на придбання твердого палива та скрапленого газу. Виплати проводяться за кошти 
державного бюджету.  

Протягом року проводилося відшкодування втрат перевізникам за проїзд пільгових 

категорій громадян в міських, приміських маршрутах автомобільним та залізничним 

транспортом за кошти міського бюджету на виконання місцевих програм  «Програма 
компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян на залізничному транспорті 

04 молоко та молочні продукти, яйця 

птиці; натуральний мед  
14,3 35,7 0,1 

ІІ. Продукти рослинного походження 20 895,7 262,6 86,2 
10 зернові культури 9 656,9 238,8 39,8 
12 насіння і плоди олійних рослин 11 238,8 287,1 46,4 
ІІІ. Жири та олії тваринного або 

рослинного походження 
925,3 - 3,8 

ІV. Готові харчові продукти 153,6 31,7 0,6 
20 продукти переробки овочів 94,6 106,4 0,4 
23 залишки і відходи харчової 

промисловості 
59,0 15,1 0,2 

VI. Продукція хімічної та пов’язаних з 

нею галузей промисловості 
1 241,4 112,1 5,1 

35 білкові речовини 1 241,4 112,1 5,1 
VII. Полімерні матеріали, пластмаси 

та вироби з них  
2,3 - 0,0 

39 пластмаси, полімерні матеріали 2,3 - 0,0 
ІХ. Деревина і вироби з деревини 1 025,5 121,8 4,2 
44 деревина і вироби з деревини 1 025,5 121,8 4,2 
XV. Недорогоцінні метали та вироби з 

них 
0,1 - 0,0 

83 інші вироби з недорогоцінних металів 0,1 - 0,0 
Всього: 24 258,2 235,6 100,0 
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приміського сполучення та автомобільному транспорті загального користування 

приміського та міжміського сполучення на 2022 – 2025 роки» та «Програма про організацію  
пільгових перевезень окремих категорій громадян на міських маршрутах загального 

користування автомобільним транспортом на території міста Деражня на 2022 – 2025  роки». 
За 9 місяців поточного року виділено коштів з місцевого бюджету на відшкодування втрат за 

перевезення пільгових категорій залізничним транспортом – 76,2 тис. грн. та 

автотранспортом – 240,6 тис. грн. та міським транспортом – 68,2 тис. грн. 
В рамках виконання місцевої «Програми соціальної підтримки сімей загиблих 

військовослужбовців, поранених, зниклих безвісти, які брали участь у захисті України від 

збройної агресії на 2023 – 2025 роки» 37 сім’ям загиблих, що мешкають на території громади 

за кошти міського бюджету виплачена матеріальна допомога на вирішення матеріально-
побутових питань на суму 180,0 тис. грн. та пораненим бійцям – 11 особам на загальну суму 
34,0 тис. грн., допомогу на поховання 10 загиблим військовослужбовцям на суму 200,0 тис. 
грн, 6 дітей  шкільного віку загиблих захисників отримали допомогу для підготовки до 

начального року, 13 сім’ям загиблих надана допомога на спорудження пам’ятних знаків на 

суму 260,0 тис. грн. Всього за 9 місяців використано 697 тис. грн.  
Надається матеріальна допомога особам, що опинились у скрутних життєвих 

обставинах в рамках реалізації місцевої «Програми «Піклування» Деражнянської міської 

ради на 2021 – 2023 роки». Так, у 2023 році виділено  з місцевого бюджету та виплачено 

допомоги на 74 звернення громадян на суму 133,9 тис. грн. та придбано 45 подарункових 

набора на суму 13,5 тис. грн. до ювілейних дат особам, що отримують соціальні послуги в 

Деражнянському міському центрі надання соціальних послуг. 
З 2023 року діє місцева «Програма соціальної підтримки сімей з дітьми, що мають 

інвалідність Деражнянської міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки». Надана   

фінансова допомога 9 сім’ям на суму 58,0 тис. грн.  Профінансована місцева «Програма 

допомоги на поховання на 2022 – 2025 роки» в розмірі 11,9 тис. грн. 
За 9 місяців 2023 року Деражнянським міським центром надання соціальних послуг 

надано послуг 1 870 особам, що перебувають у складних життєвих обставинах та потребують  

надання соціальних послуг. 
До структури Центру входять такі підрозділи: 
 Відділення соціальних послуг за місцем проживання; 
 Відділення соціальної роботи; 
 Відділення натуральної та грошової допомоги. 
Функціонування  Центру забезпечується  за рахунок коштів місцевого бюджету, 

власних надходжень від надання платних соціальних послуг, спонсорських та благодійних 
коштів. З міського бюджету  на утримання структури в 2023 році  виділено 7,1 млн. грн., від 

надання платних соціальних послуг надійшло 127,5 тис. грн. та 24,5 тис. грн.  благодійної 

допомоги.  
Відповідно до покладених завдань Центр надає наступні соціальні  послуги: 
 догляд вдома; 
 кризове та екстрене втручання;  
 консультування;  
 соціальний супровід сімей (осіб, які перебувають в складних життєвих 

обставинах);  
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 соціальний супровід сімей, в яких виховуються діти сироти і діти позбавлені 

батьківського піклування;  
 представництво інтересів;  
 натуральна допомога; 
 інформування; 
 соціальна адаптація; 
 соціальна інтеграція та реінтеграція 
 соціальна профілактика. 
 
Станом на 01.10.2023 року  отримують послугу «Догляду вдома» – 375 осіб, послугу 

«Натуральна допомога» – 424 особи, відділенням соціальної  роботи надаються послуги 1061 

особі. 
За рахунок коштів місцевого бюджету 27 осіб похилого віку, які відзначили ювілейні 

дати та отримують послугу «Догляд вдома» отримали продуктові набори на суму 8 100 грн. 
Послуги «Натуральної допомоги» отримали: Ремонт одягу – 98 осіб; Перукарські 

послуги – 207 осіб; Послуги з ремонту взуття – 219 осіб; Послуги із прання – 4 особи; Косіння 

трави – 5 осіб; Обробіток присадибної ділянки – 1 особа; Рубання (розпилювання) дров – 1 
особа. 

Відділенням соціальної роботи здійснено 329 оцінок потреб сімей, в яких проживає 

1061 особа, в т. ч. 496 дітей. За результатами оцінки потреб соціальними послугами 

охоплено: інформування – 329 сімей; консультування – 329 сімей; соціального супроводу 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 59 сімей; супроводу сімей, в яких 

виховуюються діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 6 сімей; середньо 

тривалого консультування – 11 сімей; соціальної адаптації – 3 особи; представництво 

інтересів – 9 осіб. В. т. ч. екстрено кризово надано послуги 8 особам. 
З метою оперативного реагування на інформацію про вчинення домашнього 

насильства та протидії домашньому насильству здійснено 109 виїздів мобільної бригади, 

якими охоплено 113 сімей/осіб. 
За результатами здійснення оцінки потреб сім’ї/особи усім постраждалим надано 

консультування службою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Соціальним супроводом 

охоплено 25 сімей, в яких виховується 60 дітей. 
Протягом 2023 року Центр прийняв участь в 2 проєктах: 
1. Апробації проєкту Державного стандарту соціальної послуги соціального 

супроводу сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах. Метою розробки 

проєкту стандарту є конкретизація змісту цієї соціальної послуги в контексті розвитку 

соціальних та батьківських компетенцій батьків або осіб, які їх заміняють, задля підвищення 

їхньої спроможності здійснювати догляд та виховання дитини в сім’ї.  
2. Дитинства в питаннях виявлення осіб/сімей, які потрапили в складні життєві 

обставини з метою організації надання їм соціальних послуг. Проєкт ШЕЛТЕР від 

благодійного фонду «Право на захист» (підтримки багатодітних сімей ВПО у наданні 

благодійної допомоги шляхом ремонту чи часткового ремонту житлових приміщень для 

покращення їх умов проживання). 
В своїй роботі Деражнянський міський центр надання соціальних послуг співпрацює 

з ветеранською організацією та товариством інвалідів Армії та дитинства в питаннях 
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виявлення осіб/сімей, які потрапили в складні життєві обставини з метою організації надання 

їм соціальних послуг. 
На території громади функціонує 2 стаціонарних заклади соціального спрямування: 
 Зяньковецький психоневрологічний інтернат-заклад для постійного або 

тимчасового проживання осіб з стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями. 

Станом на 01.10.2023 року 165 осіб отримує послуги з догляду, соціально-побутового 

обслуговування, медичної допомоги та комплексу реабілітацїі. 
 Мазниківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів. 

Заклад надає соціальні послуги з стаціонарного догляду одиноким громадянам. Станом на 

01.10.2023 року в закладі проживає 45 осіб. 
На території Деражнянської міської територіальної громади станом на 01 жовтня 2023 

року  зареєстровано 2 900 внутрішньо переміщених осіб, з яких 31 особа тимчасово проживає 

у закладах комунальної власності (шкільних навчальних закладах с. Загінці та с. Кальна). По 

моніторинговим даним фактично залишилось проживати 941 особа. 
З них: особи з інвалідністю – 38 осіб, діти віком до 18 років – 252 особи, пенсіонери –

231 особа, багатодітних сімей – 4. 
На обліку в службі у справах дітей Деражнянської міської ради перебуває 51 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 15 – діти-сироти; 36 – діти, 

позбавлені батьківського піклування, що перебувають під опікою та піклуванням громадян, 
дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, а також є студентами різних закладів.  

За 10 місяців 2023 року надано відповідний статус 6 дітям.  
Відсоток дітей охоплених сімейними формами виховання складає  – 53 %  від 

загальної кількості дітей на обліку.  
На обліку перебуває також 76 дітей, які виховуються в сім’ях,  як такі, що опинилися  

в складних життєвих обставинах у 34 сім’ях.  
Спільно з поліцією протягом 10 місяців 2023 року проведено 6 рейдів «Діти вулиці, 

Вокзал» та 30 рейдів «Неблагополучна сім’я», для виявлення бездоглядних, безпритульних 

дітей та влаштування їх у спеціалізовані заклади для неповнолітніх з метою соціальної 

реабілітації. В результаті рейдів:  
 обстежено 47 сімей; 
 виявлено 12 дітей, що залишилися без батьківського піклування. З них 10 – 

повернуто в сім’ю, влаштовано до лікарняних закладів 2 дитини; 
 попереджено за неналежне виконання батьківських обов’язків 42 батьків; 
 ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності за ст. 184 КпАП 

України  за неналежне виконання батьківських обов’язків – 10 батьків. 
Станом на сьогодні в громаді забезпечено функціонування однієї прийомної  сім’ї  в 

якій на вихованні перебуває двоє дітей, позбавлених батьківського піклування.   
Також відповідно до рішення виконавчого комітету Деражнянської міської ради від 

05.07.2022 року № 58 «Про забезпечення функціонування діючого на базі родини Шунди В.Р. 

та Шунди Н.В. дитячого будинку сімейного типу на території Деражнянської міської 

територіальної громади» в с. Копачівка функціонує дитячий будинок сімейного типу, де на 

вихованні перебуває 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 

перемістилися з Апостолівської міської ради Дніпропетровської області та одна дитина, яка  

походить з Кам’янець-Подільської міської ради.  
Про стан реалізації державної соціальної політики щодо пенсійного  
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забезпечення, страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій  
та пільг в Деражнянській МТГ  

станом на  01.01.2023 року 
I. Інформація щодо одержувачів пенсійних виплат 

                                                                          станом на 01.01.2023 

№ 

з/п Показники Одиниця 

виміру 2021 р. 2022 р. 
Відхилен

ня, +,- 

Темпи 
росту,

% 

Показник

и  
по області 

1. Загальна кількість 

одержувачів пенсій 
осіб 7 041 6 923 -118 98,3 386,9 тис. 

в т.ч. - цивільних -//- 7 041 6 923 -118 98,3 362,7 тис. 
          - військових -//- * * * * 24,2 тис. 

*- на період воєнного стану дані недоступні 
II. Забезпечення реалізації прав застрахованих осіб  

(за результатами моніторингу Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру  
загальнообов’язкового державного соціального страхування) 

станом на 01.01.2023 

№ 
з/п Показники 

Одини

ця 

виміру 
2021 р. 2022 р. 

Відхиле

ння +,- 

Темпи 
росту,

% 

Показники  
по області 

1. Кількість платників, що 

здійснюють нарахування 

заробітної плати найманим 

працівникам, з них: 

 
осіб 183 180 -3 98,4 16,3 тис. 

- на рівні та нижче 

мінімального розміру осіб 115 96 -19 83,5 8,7 тис. 

% до загальної кількості % 62,8 53,3 -9,5 * * 
- нижче мінімального 

розміру 
осіб 59 63 4 106,8 4,9 тис. 

  % до загальної кількості % 32,2 35,0 2,8 * * 
2. Чисельність найманих 

працівників 
осіб 3 258 3 073 -185 94,3 245,0 тис. 

3. Кількість найманих осіб із 

зарплатою:  
- на рівні та нижче 

мінімального розміру 

осіб 
605 471 -134 77,9 37,9 тис. 

  % до загальної кількості % 18,6 15,3 -3,3 * * 
4. Кількість найманих осіб із 

зарплатою:  
- нижче мінімального 

розміру 

осіб 
389 376 -13 96,7 23,1 тис. 

  % до загальної кількості % 11,9 12,2 0,3 * * 
5. Фонд оплати праці за 

січень-грудень 
млн 

грн 417,4 420,8 3,4 100,8 47,9 млрд 

грн 
ІІІ. Реалізація прав громадян на звернення  

станом на 01.03.2023 
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№ 

з/

п 
Показники 

Одиниця 

виміру 
 

2022 р. 2023 р. 
Відхилен

ня, +,- 

Темпи 
росту,  

% 

Показн

ики по 

області 
1. Надано послуг на 

віддалених робочих 

місцях згідно 

підписаних угод: 

одиниць 6 16 +10 266,7 1 906 

- в ЦНАПах одиниць 6 16 +10 266,7 1 328 

- в агентських 

пунктах (АП) 
-//- * * * * 90 

- у віддалених 

робочих місцях ТГ 
-//- * * * * 488 

 
9. Населення, демографічна ситуація та ринок праці 

 
Кількість населення Деражнянської громади станом на 01.10.2023 р. складає 

20 612 осіб, що на 2 291 особу менше, ніж було станом на 01.01.2022 р. (22 903 особи). 
Зменшення кількості населення пов'язано із міграцією населення під час 

повномасштабного вторгнення росії, а також із зменшенням народжуваності. За 8 місяців 

2023 року народилося 117 дітей, це менше на 21 дитину, ніж за аналогічний період 2022 року 

(138 дітей). Показник народжуваності на 1 000 наявного населення склав 4,81 % в 2023 році, 

в 2022 році – 5,57 %.  Даний показник по Україні в 2021 році складав 8,19 %. 
В 2023 році померло 310 жителів, в порівнянні з аналогічним періодом 2022 року 

кількість померлих зменшилася на 30 осіб ( 340 осіб). 
Загальна смертність на 1 000 населення склала 12,75 %. Природний приріст на 1 000 

населення складає – 10,4. 
В структурі смертності на першому місці серцево-судинні захворювання – 61,5%, на 

другому місці – симптоми і невизначені стани – 59,1 %, на третьому – злоякісні 

новоутворення – 37,7 %, четвертому – травми – 36,7 %, п’ятому – органи дихання – 36,2%. 
За 8 місяців 2023 року померло 2 дитини до 1 року. Дитяча смертність у віці 0-5 років 

у 2023 році – 2, у 2022 році – 1, в віці 0-18 у 2023 році – 2, у 2022 – 1. Материнської смертності 

не було. 
Станом на 01.10.2023 р. на території нашої територіальної громади зареєстровано та 

проживає 941 особа, що має статус внутрішньо переміщених. У закладах комунальної 

власності такі громадяни проживають в с. Загінці – 20 ВПО та с. Кальна – 15 ВПО. Дана 

кількість періодично змінюється. 
Згідно статистичних даних Головного управління статистики у Хмельницькій області 

середньооблікова кількість штатних працівників за грудень 2022 року по Деражнянській 

міській територіальній громаді склала 2 133 особи та нараховано в середньому одному 

штатному працівнику  середньої заробітної плати 17 081,06 грн. (Дані наведено по юридичних 

особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і 

більше осіб, які залучені органами державної статистики до обстеження з питань 

статистики праці). 
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Протягом 2022 року на базі даних Деражнянської районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості по Деражнянській МТГ було зареєстровано 185 актуальних 

вакансій від 81 роботодавця.  
Станом на 01.01.2023 року на обліку перебуває 117 безробітних мешканців 

Деравжнянської МТГ. Середній розмір допомоги по безробіттю по Деражнянській районній 

філії Хмельницького обласного центру зайнятості за 2022 рік становить 4 705,00 грн.  
Впродовж 2022 року для клієнтів центру зайнятості проведено 77 профінформаційних 

та 108 профконсультаційних групових заходів для безробітних та учнівської молоді (питання 

надання послуг та законодавства про зайнятість, техніки пошуку роботи, презентації 

професій, розвитку власної справи та інших тематичних семінарів і тренінгів).  
 

10. Охорона здоров’я 
 

У Деражнянській міській територіальній громаді працює два заклади, що надають 

медичні послуги населенню: 
1. Комунальне некомерційне підприємство «Деражнянська міська 

багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради; 
2. Комунальне некомерційне підприємство «Деражнянський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Деражнянської міської ради. 
В КНП «Деражнянська МБЛ» наявний стаціонар на 110 ліжок, які представлені 11 

стаціонарними відділеннями, ведеться амбулаторний прийом за 28 лікарськими 

спеціальностями. Медична допомога надається населенню Деражнянської та 

Вовковинецької територіальних громад. 
На даний час КНП «Деражнянська МБЛ» розташоване в 7 будівлях. В 

адміністративному корпусі розміщені кабінети директора, інформаційно-аналітичний відділ, 

планово-економічний відділ, бухгалтерія, відділ кадрів, юрисконсульт, бібліотека, зал 

засідань. На першому поверсі цього корпусу – фтизіатричний кабінет, пральня, гаражі, 

складські та інші господарські приміщення. 

Консультативно-діагностичний центр з повним набором кабінетів та допоміжних 

кімнат знаходиться в окремій будівлі та займає перший та третій поверхи. Другий поверх 

повністю наданий в користування в оренду КНП «Деражнянський    Центр ПМСД ДМР ХО». 
Поряд з цим, в даному приміщенні знаходяться клініко – діагностична лабораторія з 

бактеріологічним відділом, цифровий флюорографічний кабінет, кабінет УЗД, кабінет 

функціональної діагностики.   
На даний час будівля лікарні – особняк приміщення Раціборовського є пам’яткою 

архітектури містобудування за охоронним № 2/65Н та є старим лікувальним корпусом, де на 

першому поверсі розташовані кабінети прийому лікарів, на другому – дитяче відділення. 

З вересня 2023 року в КНП «Деражнянська МБЛ» функціонує відділення паліативної 

допомоги на 12 ліжок. Паліативна допомога — це спеціалізована медична допомога людям 

із серйозними захворюваннями, такими як рак, серцева недостатність чи після серйозних 

травм. Пацієнти, які потребують паліативної допомоги, можуть отримувати медичну 

допомогу для усунення симптомів або паліативну допомогу разом із терапією, призначеною 

для лікування їхньої важкої хвороби. Паліативна допомога сьогодні – це комплекс заходів, 

що має гарантувати максимально можливу якість життя пацієнтам, які потребують такої 

підтримки. Він має на меті мінімізувати та полегшувати страждання пацієнта. Крім того, 



32 
 

паліативна допомога часто корисна для людей похилого віку, які через свої поважні роки не 

можуть належно дбати про себе, харчуватися, дотримуватися рекомендацій лікарів.  
В КНП «Деражнянська МБЛ» станом на 01.11.2023 року зареєстровано 54,75 ставки, 

на яких працює 44 лікаря. Лікарський колектив постійно поповнюється молодими 

спеціалістами – лікарями. В 2023 році приступили до роботи після закінчення інтернатури 2 

молоді спеціаліста: лікар акушер-гінеколог, лікар-невропатолог, працює 5 молодих 

спеціалістів. Лікарі постійно проходять курси підвищення кваліфікації та курси тематичного 

удосконалення. Лікарський колектив закладу є одним з наймолодших за віковим цензом в 

області, відсоток лікарів-пенсіонерів складає лише 5 %. 
Медична допомога КНП «Деражнянський Ц ПМСД» ДМР ХО надається населенню 

Деражнянської та Вовковинецької територіальних громад. Таким чином, на території 

обслуговування КНП «Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО проживає 29 574 жителів, в 

тому числі дітей віком до 17 років – 5 965 осіб, дорослого населення – 23 609 осіб. 
 Сімейними лікарями проводиться підписання декларацій з пацієнтами на надання 

первинної медичної допомоги. Станом на 01.11.2023 року лікарями ЗПСМ підписано 25 662  
декларації, що становить 87 % від населення територіальних громад, які обслуговує Центр 

ПМСД. 
В КНП «Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО зареєстровано 18,5 лікарських посад. 

Укомплектованість посад фізичними особами складає 92,68 %. 
За даними медичної інформаційної системи «Хелсі» станом на 1 листопада 2023 року   

Центром ПМСД обслуговується 25 662 жителя, із них дітей віком до 17 років 5 234 осіб, 

дорослого населення 20 428 чол.  
КНП «Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО акредитовано на першу кваліфікаційну  

категорію, відповідно до рішення акредитаційної комісії ДОЗ ОДА від 31.07.2019 р. Заклад 

має діючу ліцензію на провадження медичної практики, а також договір на надання первинної 

медичної допомоги та проведення вакцинації проти COVID-19 з Національною службою 

здоров’я України. 
В КНП «Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО наявні діючі договора з 

Національною службою здоров’я України на: 
 Надання первинної медичної допомоги; 
 Супровід і лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз на первинному 

рівні медичної допомоги; 
 Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному 

рівні медичної допомоги.  
В територіальних громадах зареєстровано 134 новонароджених. Народжуваність 

склала 4,39 %, проти 2022р. – 6,89 %. Продовжується спостерігатися тенденція до щорічного 

зменшення кількості народжених та збільшення смертності населення. В 2023 році померло 

372 особи, що складає 127 %. Природний приріст населення як і минулі роки від’ємний і 

становить – 13,69 %, проти 2022 р. – 11,3 %. 
Мають місце випадки малюкової смертності. Протягом 9 місяців 2023р. померло двоє 

дітей віком до одного року життя. Рівень малюкової смертності виріс до 4,85 %. В причинній 

структурі смертності в одному випадку смерть пов’язана з вадами розвитку плода, в іншому 

асфіксією. В минулому році зареєстровано одну малюкову смертність. 
Медична допомога жителям територіальних громад надається в 5 амбулаторіях 

загальної практики-сімейної медицини та 22 ФП (фельдшерські пункти). Крім того, в 
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населених пунктах з числом мешканців менше 300, медична допомога надається в 17 МПТБ 

(медичні пункти тимчасового базування). 
Лікарями усіх закладів КНП «Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО протягом 

зазначеного періоду здійснено прийомів жителів 2-х громад у кількості 63 789 осіб 

(прийомів), у 2022 році за цей період прийнято 40 699 осіб (прийомів), а це на 23 090 
прийомів більше, ніж у минулому році.  На 1 лікаря ЗПСЛ (загальної практики – сімейні 

лікарі), педіатра становить 3544 прийоми, в попередньому періоді – 2 668, що на 876 

прийомів більше, ніж за 9 місяців 2022 року. 
 Для забезпечення населення ТГ медикаментами для надання невідкладної допомоги 

в 2023 році було здійснено фактичні витрати на 32 862,43 грн. 
Флюорографічним обстеженням населення з метою виявлення туберкульозу легень 

охоплено 3 224 жителі, що становить 136,5 на 1 000 населення (260 на 1 000 за минулий рік). 
За звітний період туберкулінодіагностикою охоплено 3 036 дітей, що становить 67 %, 

в 2022 р. – 39 %. Показник рівня захворюваності на гострий інфаркт міокарда в абсолютних 

цифрах склав 17 осіб проти 15 в минулому році. Гострим порушенням мозкового кровообігу 

хворіло 39 осіб, а у 2022 році – 89 осіб, що на 50 осіб менше проти такого ж періоду 2022 
року.   

Для функціонування лікувально-профілактичних закладів, що підпорядковані КНП 

«Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО на 2023 рік був затверджений фінансовий план 

господарської діяльності у розмірі 30 940,4 тис. грн. Протягом 9 місяців 2023 року витрати 

склали 16 905,9 тис. грн. Для покращення матеріально механічної бази закладів отримано 

безоплатно обладнання, а також придбано обладнання, виконані поточні ремонти за кошти 

місцевого бюджету та кошти НСЗУ на загальну суму 5 019 819,39 грн. 
Виконано поточні ремонти у приміщеннях фельдшерських пунктів КНП 

«Деражнянський центр ПМСД» ДМР ХО на суму 16 401,58 грн. 
Медичне обладнання отримано як благодійна допомога: 
• Стерилізатор паровий 39 л. – 2 шт. на суму 14 000,00 грн., 
• Стерилізатор паровий 24 л. – 1 шт. – 5 000,00 грн., 
• Мережевий комбінований холодильник з камерою для льоду 4 шт. – на суму 

204 286,40 грн., 
• Аптечка першої необхідності – 3 шт. на суму 1 386,68 грн., 
• Контейнер для зберігання вакцини – 1 шт. на суму 1,00 грн. 
 
Медичне обладнання кошти місцевого бюджету: 
• Насос шприцевий – 2 шт. на суму 49 200,00 грн., 
• Неінвазивна система вентиляції СРАР – 1 шт. – 24 940,00 грн., 
• Електрокардіограф – 2 шт. на суму 48 300,00 грн., 
• Аналізатор сечі – 1 шт. – 29 200,00 грн., 
• Набір ларингоскопічний 1 шт. – 6 580,00 грн., 
• Відсмоктувач медичний 2 шт. – 9 430,00 грн., 
• СіПАП маска повнолицьова 2 шт. – 5 870,00 грн., 
• Медичний опромінювач 2 шт. – 3 310,00 грн., 
• Медичний опромінювач 11 шт. – 18 205,00 грн., 
• Канюня назальна 20 шт. – 368,00 грн., 
• Клинок Міллер 1 шт. – 1 580,00 грн. 
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Інше обладнання отримано як благодійна допомога: 
• Генератор Orefice Pjwergen model NB220ME35-220KVA+ - 1 122 893,39 грн. 

(отримано від ВООЗ), 
• Генератор Gucbir GJD-16000-S 15кВА – 228 000,00 грн. (отримано від ДП 

«Медичні закупівлі»), 
• Powerlink WPS150BS – дизельний генератор потужності 150кВА – 1 051 955,88 

грн. (отримано від ВООЗ), 
• Powerlink WPS150BS – дизельний генератор потужності 150кВА 1 051 955,88 

грн. (отримано від ВООЗ), 
• Powerlink WPS150BS – дизельний генератор потужності 150кВА 1 051 955,58 

грн. (отримано від ВООЗ), 
• Електрогенераторна установка бензинова Edon PT 15000,220В,11/11,5кВт, бак 

25 л, 98 кг, ел. старт, мі. – 75 000,00 грн. (отримано від ДП «Медичні закупівлі»). 
 

11. Освіта 
 

На території Деражнянської міської територіальної громади функціонує:  
  9 ліцеїв,  
  2 гімназії, 
 15 закладів дошкільної освіти,  
 2 заклади позашкільної освіти. 

 Станом на 01.09.2023 р. у закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної 

освіти всього нараховується 2 907 здобувачів освіти, з них: у закладах загальної середньої 

освіти – 2 364, а у закладах дошкільної освіти – 543. 
 Підвіз дітей здійснюється з 28 населених пунктів Деражнянської міської 

територіальної громади 12 маршрутами. До загальноосвітніх та дошкільних навчальних 
закладів під’їжджає 693 дитини. 

 Освіта громади характеризується позитивними тенденціями розвитку. Дошкільною 

освітою було охоплено 543 дитини. 
 У позашкільних закладах освіти задіяно 1 097 здобувачів освіти. Так, у 

Комплексному багатопрофільному закладі позашкільної освіти будинок творчості дітей та 

юнацтва навчається 675 здобувачів освіти у 45 групах, а у Дитячо – юнацькій спортивній 

школі займається 422 спортсмени у 28 групах. 
 

Заклади загальної середньої освіти: 
1. Божиковецька гімназія  Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
2. Волоський ліцей  Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
3. Деражнянський ліцей № 1 імені Петра Стрілецького Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
4. Деражнянський ліцей № 2 Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
5. Деражнянський ліцей № 3 імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської міської 

ради Хмельницької області; 
6. Зяньковецький  ліцей Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
7. Копачівська гімназія Деражнянської міської ради Хмельницької області; 

http://drz.osv.org.ua/bozhikoveckij-nvk-21-32-16-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/voloskij-nvk-21-32-39-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-licej-%E2%84%961-imeni-pstrileckogo-21-33-30-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-licej-%E2%84%961-imeni-pstrileckogo-21-33-30-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-licej-%E2%84%962-21-33-48-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/zyankoveckij-nvk-21-34-17-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/kopachivskij-nvk-21-34-28-10-04-2021/
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8. Лозівський ліцей Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
9. Маниковецький ліцей Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
10. Новосілецький ліцей Деражнянської  міської ради Хмельницької області; 
11. Яблунівський ліцей Деражнянської міської ради Хмельницької області. 
 

Заклади дошкільної освіти: 
1. Деражнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 «Дзвіночок» 

Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
2. Деражнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 «Берізка» Деражнянської 

міської ради Хмельницької області; 
3. Деражнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 «Сонечко» Деражнянської 

міської ради Хмельницької області; 
4. Деражнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 4 «Журавлик» 

Деражнянської міської ради Хмельницької області; 
5. Волоський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
6. Зяньковецький  заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
7. Кальнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
8. Лозівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» Деражнянської міської 

ради Хмельницької області»; 
9. Новосілецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
10.  Маниковецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Деражнянської 

міської ради Хмельницької області; 
11.  Нижнянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
12.  Шпичинецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Малятко» Деражнянської 

міської ради Хмельницької області; 
13. Яблунівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
14. Мазниківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області. 
15. Загінецька заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Деражнянської міської ради 

Хмельницької області; 
 

Заклади позашкільної освіти: 
1. Комплексний багатопрофільний заклад позашкільної освіти будинок творчості дітей 

та юнацтва Деражнянської міської ради; 
2. Дитячо-юнацька спортивна школа Деражнянської міської ради. 

 
 
 
 

http://drz.osv.org.ua/lozivska-zosh-iiii-stupeniv-21-34-57-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/manikovecka-zosh-iiii-stupeniv-21-35-40-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/novosileckij-nvk-21-35-56-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/yablunivskij-nvk-21-36-35-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-%E2%84%961-dzvinochok-22-03-08-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-%E2%84%961-dzvinochok-22-03-08-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-yasla-sadok-%E2%84%962-berizka-22-03-19-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-yasla-sadok-%E2%84%962-berizka-22-03-19-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-yaslasadok-%E2%84%963-sonechko-22-03-31-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-yaslasadok-%E2%84%963-sonechko-22-03-31-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-%E2%84%964-zhuravlik-22-03-51-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-zdo-%E2%84%964-zhuravlik-22-03-51-10-04-2021/
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http://drz.osv.org.ua/kalnyanskij-zdo-18-55-52-07-05-2021/
http://drz.osv.org.ua/maznikivskij-nvk-21-35-08-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/maznikivskij-nvk-21-35-08-10-04-2021/
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Капітальні видатки на покращення матеріально-технічної бази  
закладів освіти за 9 місяців 2023 року 

 
№ Сума, грн. Назва заходу,  

назва навчального закладу 
1 99 000,00 Придбання спортивних споруд (ДЮСШ) 
 
2 

 
999 264,00 

Капітальний ремонт приміщення Маниковецького ЗДО  
(ясла-садок) "Сонечко" Деражнянської міської ради 

Хмельницької області 
 
3 

 
599 313,00 

Капітальний ремонт покрівлі Деражнянського ліцею №3  
імені Героя України Івана Зубкова  

Деражнянської міської ради Хмельницької області 
4 48 000,00 Придбання генератора 

5 25 700,00 Комп’ютерне обладнання 

 
6 

 
99 000,00 

Придбання спортивного майданчика для  
Копачівськоїї гімназії Деражнянської міської ради 

Хмельницької області 
 1 870 277,00 Загальна сума 

 
Поточні витрати на покращення матеріально – технічної бази  

закладів освіти за 9 місяців 2023 року 
 

№ Сума, грн. Назва заходу 
1 28 710,00 Придбання матеріалів для поточних ремонтів електромереж 

шкіл  
2 19 548,00 Придбання матеріалів для поточних ремонтів водомереж шкіл  

3 3 365,00 Придбання засобів пожежогасіння 

4 388 430,00 Придбання біотуалетів 
5 74 645,00 Придбання матеріалів та обладнання для "Кабінету безпеки" 

6 87 533,00 Придбання матеріалів для проведення заходів по 

енергозбереженню (пластикових вікон та дверей) 

7 40 363,00 Придбаня інвентарю та обладнання 

8 41 852,00 Придбання комп’ютерного обладнання 

9 14 824,00 Придбання запчастин до автотранспорту 

10 1 848 000,00 Придбання дров та деревини для опалювального сезону 

11 360,00 Придбання миючих та дезинфікуючих засобів  

12 2 703,80 Придбання медикаментів, миючих та дезинфікуючих засобів  

13 8 000,00 Придбання випускникам 
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14 361 945,72 Придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів 

15 157 300,10 Підготовка до навчального року 

16 66 777,00 Виготовлення проектів земельних ділянок  

17 22 520,00 Поточний ремонт систем опалення 
18 57 420,00 Обслуговування систем пожежної сигналізації 

19 58 775,00 Поточний ремонт електромереж 

20 177 880,81 Поточний ремонт системи водомережі 

21 19 725,00 Перезарядка вогнегасників 

22 37 350,00 Поточні видатки за послуги інтернетпровайдерів 

23 15 000,00 Техогляд автотранспорту 
24 700,00 Послуги по охороні приміщень шкіл 

25 49 200,00 Поточний ремонт комп’ютерної техніки 
 

3  582 927,43 Загальна сума 

 
Поточні видатки по закладах дошкільної освіти за 9 місяців 2023 року. 

 
№ Сума, грн. Назва заходу 

 
1 2 061,00 Придбання матеріалів для поточних ремонтів електромереж 

садочків 

2 43 974,80 Придбання матеріалів для поточних ремонтів водомереж 

садочків 
3 38 449,77 Придбання інвентарю та обладнання 

4 125 415,85 Придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів 

приміщень навчальних закладів 
5 9 883,00 Придбання канелярських товарів та іграшок для навчального 

процесу 
6 462 000,00 Придбання дров та деревини для опалювального сезону 

7 14 700,00 Придбання безину для генераторів 

8 1 620,00 Придбання миючих та дезинфікуючих засобів 

9 650,00 Придбання засобі звязку 

10 5 850,00 Придбання засобів пожежогасіння 
11 199 694,95 Поточний ремонт прибудинкової території 
12 11 663,32 Перезарядка вогнегасників 
13 31 770 Обслуговування пожежної сигналізації 
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14 18 180 Послуги по інтернетпровайдерам 

15 63 324,72 Послуги з проведення лабораторних досліджень води 

 1 029 237,41 Загальна сума 
 

Поточні видатки по закладах позашкільної освіти за 9 місяців 2023 року 
 

№ Сума, грн. Назва заходу 

Комплексний багатопрофільний заклад позашкільної освіти будинок творчості 
дітей та юнацтва Деражнянської міської ради 

1 7 649,00 Придбання матеріалів для поточних ремонтів електромереж 

2 318,00 Придбання матеріалів для поточних ремонтів водомереж 

3 6 912,00 Придбання канелярських товарів для навчального процесу 

4 1 406,00 Придбання засобів звязку 

5 17 389,00 Придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів 

приміщення 

6 1 705,00 Перезарядка вогнегасників 

7 33 437,75 Поточний ремонт підмурку приміщень 

8 3 780,00 Послуги інтернетпровайдерів 

9 1 357,16 Підготовка до опалювального сезону 

 73 953,91 Загальна сума 

Дитячо – юнацька спортивна школа Деражнянської міської ради 

1 3 676,00 Придбання інвентарю та обладнянна для проведення занять 

2 3 801,00 Придбання матеріалів для проведення ремнтів спортивних 

споруд 
3 2 088,00 Придбання канелярських товарів для навчального процесу 

 42 665,00 Загальна сума 
 

Поточні видатки по відділу освіти (бухгалтерія) за 9 місяців 2023 року 
 

№ Сума, грн. Назва заходу 
1 

1 955 012,20 Придбання дизпалива, бензину та масла моторного для 

заправки транспорту та порізки дров 
2 49 200,54 Придбання канцелярії 

http://drz.osv.org.ua/budinok-tvorchosti-ditej-ta-junactva-21-34-25-09-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/budinok-tvorchosti-ditej-ta-junactva-21-34-25-09-04-2021/
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3 26 056,00 Придбання інвентарю для навчальних закладів 

4 40 019,00 Придбання кмпютерного обладняння 
5 161 225,90 Придбання запчастин до автотранспорту 
6 

67 468,14 Придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів 

приміщень навчальних закладів  
7 21 324,50 Придбання матеріалів для ремонту електромереж 
8 2 400,00 Засоби пожежогасіння 
9 152 219,20 Ремонт автотранспорту 
10 27 360,00 Страховка автотранспорту  

11 48 380,00 Підготовка до опалювального сезону 
12 14 209,01 Підготовка до навчального року навчальних закладів 
13 5 971,50 Послуги інтернетпровайдерів 

14 249 810,80 Медогляд працівникі навчальних закладів 

 2 820 656,79 Загальна сума 
 

Освіта для дітей з особливими освітніми потребами 
Основною метою діяльності комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр» 

є  забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 0 до 18 років на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної 

оцінки розвитку дитини (далі – комплексна оцінка), надання психолого-педагогічних, 

корекційно-розвиткових послуг та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу. 
Під час дії військового стану в приміщеннях КУ «ІРЦ» проведено косметичний 

ремонт в кабінетах та туалетній кімнаті власними зусиллями. Загалом для функціонування 

КУ «ІРЦ» облаштовано всі кабінети та створені умови для проведення комплексної оцінки, 

корекційно-розвиткової роботи з дітьми, консультативної і просвітницької діяльності. 

Установа забезпечена сучасним багатофункціональним обладнанням.  
Станом на жовтень 2023 року в Деражнянській ОТГ та Вовковинецькій ОТГ – 318 

дітей з особливими освітніми потребами, з них 97 дошкільного віку та 221 шкільного віку. 

Дітей з інвалідністю 132, з них: 27 дошкільного та 105 шкільного віку. 29 дітей з особливими 

освітніми потребами охоплені інклюзивним навчанням та вихованням, з них: 29 у ЗЗСО та 

13 – ЗДО. Педагогічним патронажем (індивідуальним навчанням) охоплено – 9 дітей, з них 

5 з інвалідністю. 
Станом на 01 листопада 2023 року проведено 19 засідань фахівців з метою 

узагальнення результатів комплексної оцінки та розробки висновку про комплексну оцінку і 

рекомендацій. Проводились виїзди до Вовковинецької селищної ОТГ. Проведено 1304 
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корекційно-розвиткових заняття. Також за кожним фахівцем центру наказом закріплений 

інклюзивний заклад освіти (7 ЗЗСО та 7 ЗДО), всього прийнято участь в 58 засіданнях. 
Одним із напрямів діяльності КУ «ІРЦ» є консультування  батьків та вчителів з питань 

організації інклюзивного навчання. Надано 948 консультацій, з них: 667 – батькам та 126 – 
педагогічним працівникам, 155 – представникам інших організацій, які опікуються дітьми з 

ООП. 
У 2023 році в установі започатковано напрям «раннє втручання», оскільки раннє 

виявлення біологічних та соціальних чинників ризику щодо порушення розвитку дитини дає 

можливість своєчасно почати корекцію у ранньому віці, коли розвиток дитини особливо 

піддається впливу і є можливість запобігати появі обмежень як у функціонуванні сім’ї, так і 

в фізичному та психосоціальному розвитку дитини. За період військового стану до КУ «ІРЦ» 

звернулись три сім’ї, вік дітей становив: (6 місяців, 1,2 місяці, 2,4 місяці.)  
Підтримка батьків та дітей під час війни стала пріоритетною умовою в роботі КУ 

«Інклюзивно – ресурсний центр» Деражнянської міської ради. Від моменту початку війни і 
до сьогодні робота центру стала більш злагодженою, оскільки інформація про центр 

доступна, фахівці активно працювали над тим, щоб внутрішньо переміщені особи були 

забезпечені інформацією про роботу установи. Найпоширенішими зверненнями для 

отримання консультацій є психологічна та медична допомога, включення дитини з ООП в 

освітній простір, надання корекційно – розвиткових занять, тому широкої популярності 

набули бесіди, зустрічі з батьками та дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб. 
 

12. Культура та туризм  
 

Сфера культури є найчутливішим показником реалізації прав людини, зокрема таких, 

як право на ідентичність, національну пам’ять, почуття власної гідності та соціальної 

злагоди. 
 Саме культура, що заохочує до найрізноманітніших форм творчого самовираження і 

водночас вивчення та оновлення традицій, сприяє розвитку економіки, інноваційної політики 

та активної участі громадськості в побудові сучасної та демократичної держави. 
Аналіз соціально-культурної ситуації свідчить, що незважаючи на складні економічні 

умови, вдалося зберегти мережу установ культури та мистецтва, кадровий потенціал галузі, 

забезпечити підтримку діяльності професійних та аматорських колективів громади. 
Мережа закладів культури територіальної громади не змінилась і становить 53 

установи: 29 клубних установи, 21 бібліотечний заклад, дитяча школа мистецтв, Лозівська 

філія ДШМ, центр дозвілля та кіно, 1 державний історичний музей (і 11 музеїв на 

громадських засадах на базі клубів та бібліотек). 
Користувачі центральної бібліотечної системи мають доступ до єдиного 

бібліотечного фонду через центральну бібліотеку або зручну для них бібліотеку-філію. 
Бібліотеки ЦБС використовують наявні технічні можливості для здійснення віддаленого 

пошуку інформації. 
Основною метою діяльності Деражнянського міського будинку культури є здійснення 

культурно-просвітницької діяльності шляхом підготовки та проведення мистецьких заходів, 

що пропагують кращі надбання української та світової культури, задоволення культурних 

потреб, розвиток народної традиційної культури, підтримка творчої ініціативи, організація 

дозвілля. 
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Напрямки діяльності Деражнянського міського будинку культури: 
 створення театрально-видовищних, танцювально-розважальних, 

інформаційно-виставочних заходів; 
 проведення літературно-музичних вечорів і творчих зустрічей з майстрами 

мистецтв; 
 концертна діяльність творчих колективів та виконавців; 
 участь у проведенні місцевих, районних, обласних, республіканських та 

міжнародних фестивалів, свят та обрядів за народним календарем, виставок, оглядів-
конкурсів, наукових та методичних конференцій; 

 створення аматорських колективів, студій, гуртків самодіяльної та технічної 

творчості, любительських об’єднань, народних театрів, художніх бригад на платній і 

безоплатній основі, які можуть проводити гастрольно-концертну діяльність; 
 організація проведення тематичних заходів, концертів, театралізованих дійств, 

карнавалів, дискотек, дитячих ранків, презентацій товарів, консультацій та лекторіїв по 

різним галузям знань, лотерей, аукціонів, виставок, вернісажів творів живопису, скульптури, 

графіки, декоративно-прикладного мистецтва та ін. 
Деражнянська дитяча школа мистецтв є мистецьким навчальним закладом освіти 

сфери культури (школою естетичного виховання). Школа має статус мистецького 

навчального закладу та перебуває в управлінні Деражнянської міської ради виконавчого 

комітету та координується Відділом культури та туризму Деражнянської міської ради. 
 Школа належить до системи позашкільної освіти, є початковою ланкою спеціальної 

освіти мистецького спрямування. Здійснює навчання і виховання громадян у позаурочний та 

позанавчальний час. 
Дитяча школа мистецтв приділяє велику увагу організації навчально-виховної 

роботи, з метою забезпечення освітньо – культурних потреб дітей, розвитку, виявленню і 

підтримці талановитих та обдарованих учнів, організації змістовного дозвілля, формуванню 

національної свідомості та вихованню гармонійно розвинутого підростаючого покоління. 
З метою забезпечення належного функціонування закладів культури, відділ культури 

та туризму забезпечує збереження та зміцнення їх матеріально-технічної бази. Так, на 

проведення  поточного ремонту на 14 об’єктів культури громади спрямовано всього 413,9 

тис. грн. З них: 375,9 тис. грн. становлять бюджетні та 38,0 – позабюджетні кошти. А на 

поповнення установ техзасобами, комп’ютерною технікою, меблями, обладнанням та 

інвентарем використано 367,9 тис. грн. (258,25 тис. грн. за рахунок бюджетних  і з фонду 

спецкоштів, а також 109,7 – за рахунок позабюджетних коштів). 
Релігійна діяльність 
У Деражнянській громаді релігійні організації представляють 8 зареєстрованих  

конфесій: Українська православна церква та православна церква України, Римо-католицька 

церква, Українська греко-католицька церква, Церква євангельських християн баптистів, 

союзу християн віри євангельської п'ятидесятників України, Церква адвентистів сьомого 

дня, церква християн євангельської віри.  Найбільш розповсюдженим на території району є 

православ’я, яке нараховує 28 приходів (УПЦ – 14 та ПЦУ – 14).  Тоді, як у греко-католиків 

– 1, римо-католиків – 2, християн-баптистів – 2, п’ятидесятників – 3, адвентистів сьомогого 

дня – 3, євангельської віри – 1. (Всього 37 організацій).  
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Православна Церква України нараховує 14 приходів на території Деражнянської МТГ. 

З них у 2023 році 11 релігійних громад перейшли з УПЦ МП та 3 створені: Деражня, Гатна 

та Новосілка.   
 

13. Фізична культура і спорт 
 

Фізична культура і спорт є важливою складовою життя громади, яка пов’язана з 

системою фізичного виховання, організації спорту, виховного процесу дітей та підлітків, 

учнівської та студентської молоді, що відіграє важливу роль у зміцненні здоров’я, 

підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, забезпеченні 

здорового дозвілля,  збереженні тривалості  активного життя дорослого населення.  
Спортивне життя у Деражнянській МТГ реалізовує відділ освіти, молоді та спорту 

Деражнянської міської ради.  
Деражнянська громада не стоїть осторонь виру спортивного життя. Спортсмени 

Деражнянщини відомі далеко за межами області, вони зберігають та примножують славні 

традиції спорту, зміцнюють авторитет нашої громади та підвищують її імідж в Україні.   
Так, у Деражнянській МТГ діють спортивні секції з волейболу, футболу, дзюдо, боксу, 

настільного тенісу та легкої атлетики. Активно займається різними видами спорту 

спортивно-громадська організація «Модерн».  
У громаді є дві футбольні команди «ОЛІМП» та «ПАТРІОТИ», які щороку грають на 

обласних футбольних чемпіонатах та турнірах. Також є любительські команди з футзалу: 

Олімп-ДЮСШ, Олімп-ДЮСШ-2, Модерн-1, Модерн - 2, Патріоти, Фортуна (Зяньківці), 

Скорпіон (Згарок), ЛМД-FIRE (Деражня), Колос (Яблунівка), Лицарі (Шпиченці), Прогрес 

(Загінці). Любительські команди з футболу на велике поле – Модерн, Олімп-ДЮСШ, ЛМД-
FIRE, Новосілка, Загінці.  

На 01.11.2023 В громаді працює дитяча юнацько-спортивна школа Деражнянської 

міської ради, в якій проводяться заняття у 27 групах з 7 видів спорту: футболу, 

клас.волейболу, пляж волейб, легкої атлетики, настільного тенісу, дзюдо, бокс, баскетбол. 
Загальна кількість юних спортсменів, які відвідують заняття – 422 учні від 6 до 18 років, 
викладацьку діяльність забезпечують 11 тренерів. 

Cпортсмени Деражнянської ТГ приймають участь у чемпіонатах України та області з 

пляжного волейболу, класичного волейболу, боксу та дзюдо.  Багаторазово юні спортсмени 

ставали Чемпіонами України U14, U15, U17, U19 та призерами з пляжного волейболу, 

виконали вищі  спортивні розряди 4 КМС, 2 першого розряду, 2 КМС класичного волейболу 

та  розряди з боксу та дзюдо. 
Активну участь у чемпіонатах області та України з волейболу бере жіноча 

команда  ДЮСШ-ІСКРА та команда юнаків. Наші юні спортсменки завойовуть призові 
місця, як у чемпіонатах області, так і в чемпіонатах України, приємно відзначити, що у цьому 

році деяких наших вихованок було запрошено у резерв збірної України з класичного 

волейболу. На чемпіонаті області Дівчата та юнаки до 14 р. завоювали пірші місця, а до 16 р. 

дівчатка ІІ місце, а хлопчики ІІІ місце.  
На території громади щороку проводяться турніри з класичного та пляжного 

волейболу, де беруть участь любительські команди: жіночі, чоловічі та мікси. 

Любительські волейбольні жіночі команди – Клеопатра, Олімпійські Чемпіони та Вікторія. 
Любительські волейбольні чоловічі команди – Галичина, Поділля, Імпульс. 
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Офіційно в обласних і всеукраїнських турнірах та чемпіонатах змагаються юні 

спортсмени спортивного клубу СК «Деражнянець» в таких видах спорту: дзюдо, самбо, 

рукопашний бій, військово-прикладне багатоборство. 
Згідно плану основних заходів програми розвитку фізичної культури Деражнянської 

територіальної громади на 2023 рік  проведені змагання з футболу, міні-футболу, футзалу, 

волейболу, настільного тенісу, боксу, шахи, проведено 73 Спартакіаду середу учнівської 

молоді Деражнянської територіальної громади. 
 

14. Земельні відносини та екологія 
 

Враховуючи антиукраїнську та антидержавну позицію релігійних організацій 

(об’єднань) Української православної церкви московського патріархату (офіційно 

зареєстрована як Київська митрополія Української православної церкви), відсутність позиції, 

яка засуджує російську агресію в Україні та злочини московських окупантів впродовж війни, 

непоодинокі факти колаборації представників Української православної церкви 

московського патріархату з державою-окупантом, невиконання релігійними організаціями 

(об’єднаннями) Української православної церкви московського патріархату вимог Закону 

України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в 

структурі іноземної релігійної організації та назви релігійних організацій (об’єднань), які 

входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), керівний центр 

(управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що 

здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території 
Деражнянська міська рада у квітні 2023 року прийняла рішення про припинення права 
постійного користування на низку земельних ділянок з цільовим призначенням для 

будівництва та обслуговування громадських та релігійних організацій, що знаходяться на 

території Деражнянської МТГ у кількості 10 шт., а саме: 
 Релігійній організації православна релігійна громада Свято-Михайлівського 

Храму м. Деражня Хмельницького району Хмельницької області, яка розташована за 

адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, м. Деражня, вул. вулиця 

Проскурівська, 110. 
 Релігійній організації православна релігійна громада Свято-Михайлівського 

храму м. Деражня Хмельницького району Хмельницької області, яка розташована за 

адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, м. Деражня, вул. Миру, 12. 
 Релігійній організації православна релігійна громада Свято-Миколаївського 

храму с. Яськівці Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної 

Церкви, яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. 

Яськівці. 
 Релігійній організації релігійна громада Храму Успіння Пресвятої Богородиці 

с. Кальна Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. Кальня, вул. 

Куйбишева, 7/3. 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Троїцького Храму с. Буцневе 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, яка 

розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. Буцнева, вул. 

Центральна. 
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 Релігійній організації релігійна громада Храму Різдва Пресвятої Богородиці с. 

Шиїнці Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. Шиїнці, вул. 

Зарічна,1. 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Різдво-Богородичного Храму с. 

Слобідка Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. Слобідка, вул. 

Мічуріна, 3. 
 Релігійній організації релігійна громада Храму Покрови Пресвятої Богородиці 

с. Черешенька Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної 

Церкви, яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, с. 

Черешенька, вул. Соснова, 2/1. 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Іоанно-Богословського Храму 

с. Слобідка Шелехівська Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української 

Православної Церкви, яка розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький 

район, с. Слобідка Шелехівська, вул. А. Ахматової. 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Володимирського Храму смт. 

Лозове Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, яка 

розташована за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, смт. Лозове, вул. 

Радянська, 25. 
 Даними ділянками користувалися релігійні організації релігійні громади 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
розташовані на території Деражнянської громади. 

Також, рішенням міської ради було скасовано дозволи на розроблення проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок із земель житлової та громадської забудови 

з метою передачі в постійне користування для будівництва та обслуговування будівель 

громадських та релігійних організацій для 11 релігійних організацій релігійних громад 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви: 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Миколаївського Храму с. 

Шарки Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, що 

розташована за адресою с. Шарки, вул. Чорновола, 24; 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Покровського Храму с. Пилипи 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, що 

розташована за адресою с. Пилипи, вул. Центральна, 8/А; 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Петро-Павлівського Храму с. 

Явтухи Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
що розташована за адресою с. Явтухи, вул. Центральна, 34/1; 

 Релігійній організації релігійна громада Свято-Іоанно-Предтеченського Храму 

с. Мазники Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної 

Церкви, що розташована за адресою с. Мазники, вул. Соборна, 12/2; 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Дмитрівського Храму с. 

Шпичинці Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
що розташована за адресою с. Шпичинці, вул. Шевченка, 15; 
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 Релігійній організації релігійна громада Свято-Введенського Храму с. Підлісне 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, що 

розташована за адресою с. Підлісне, вул. Козацька, 17/1; 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Покровського Храму с. 

Новосілка Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
що розташована за адресою с. Новосілка, вул. Першотравнева, 12/1; 

 Релігійній організації релігійна громада Свято-Іоанно-Богословського Храму 

с. Волоське Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної 

Церкви, що розташована за адресою с. Волоське, вул. Молодіжна, 15; 
 Релігійній організації релігійна громада Свято-Параскевського Храму с. 

Божиківці Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
що розташована за адресою с. Божиківці, вул. Седзюка, 24/1; 

 Релігійній організації релігійна громада Свято-Петро-Павлівського Храму с. 

Коржівці Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, 
що розташована за адресою с. Коржівці, вул. Шкільна, 12; 

 Релігійній організації релігійна громада Свято-Різдво-Богородичного Храму с. 

Літки Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви, що 

розташована за адресою с. Літки, вул. Польова, 6/4. 
Зокрема, скасовано рішення щодо передачі у постійне користування земельної 

ділянки Релігійній організації релігійна громада Свято-Михайлівського Храму с. Іванківці 

Деражнянського району Хмельницької Єпархії Української Православної Церкви із земель 

житлової та громадської забудови для будівництва та обслуговування будівель громадських 

та релігійних організацій. 
Систематично на території громади проводяться заходи по озелененню, 

висаджуються дерева, кущі та інші саджанці, з метою покращення екологічного природного 

середовища та естетичної привабливості території громади. 
Щороку реалізовується програма поводження з твердими побутовими відходами 

«Чисте місто» на 2016-2025 роки, із запровадженням сучасних технологій сортування, 

переробки та захоронення твердих побутових відходів.  
Метою програми є скорочення накопичення обсягу ТПВ на сміттєвому полігоні та 

використання як вторинної сировини тари і упаковки, використання новітнього світового 

досвіду у сфері поводження з ТПВ. 
За час дії програми придбано контейнери для збирання твердих побутових відходів, 

сміттєзбиральна техніка; виконано роботи по влаштуванню огорожі та обвалуванню 

полігону, виконано роботи по утриманню та поточному ремонту під’їзної дороги до 

полігону. 
Головною метою покращення екологічної ситуації у 2024 році є: 
- реалізація заходів для покращення та стабілізації екологічного стану в селах, 

забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, вирішення питання зменшення 

викидів в атмосферу; 
- розв’язання екологічних проблем, здійснення природоохоронних заходів, щодо 

призупинення погіршення стану навколишнього природного середовища, поліпшення якості 

питної води та впорядкування утилізації твердих побутових відходів;  
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- організація посадки захисних лісосмуг вздовж під’їзних вулиць, озеленення 

територій господарств, торгівельних закладів, озеленення вулиць села, висадка дерев, кущів, 

газонів та квітників; 
- здійснення контролю за якістю питної води; 
- інвентаризація та реконструкція приватних водоочисних та каналізаційних очисних 

споруд; 
- придбання спецтехніки для своєчасного транспортування побутових відходів; 
- придбання контейнерів для роздільного сортування побутових відходів. 
Реалізація заходів дозволить оздоровити екологічну ситуацію на території міста та 

населених пунктів Деражнянської міської територіальної громади, а також сприяє 

підвищенню екологічної свідомості населення. 
За даними звіту відділу земельних відносин та екології Деражнянської міської ради за 

9 місяців 2023 року: 
№ Вид рішення Кількість Гектарів 
1 Надано дозволів на проекти землеустрою 52 164,77 

 відмови 13 3,71 
2 Затверджено дозволів на розробку проектів землеустрою: 38 9,14 

 в т.ч. у власність  1 0,25 
 в т.ч. в користування 11 9,54 

 в т.ч. в оренду 28 0,7 
3 Затвердження технічної документації та передача в оренду 3 0,2 
4 Припинення оренди земельних ділянок 2 1,14 
5 Експертна оцінка земельних ділянок 2 1,26 
6 Безоплатна приватизація земельних ділянок 113  
7 Дозвіл на розробку технічної документації 128  

 
відмови у наданні дозволу на розробку технічної 

документації 2  

8 Виділення земельної частки (паю) 55  
9 Зміни до рішень сесії щодо земельних питань 27  
10 На земельні торги 1  
11 Продаж земель  фермерських господарств 2 19,96 
12 Передано в оренду земель (сформовані ділянки) 68 31,13 
13 Продаж земельних ділянок 1 0,03 
14 Звернення громадян 6  

15 
Затвердження документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок 5 28,45 

16 Внесення змін до договорів оренди 47  
17 Затвердження документації щодо поділу земельної ділянки 1 5,25 
18 Передача земель в суборенду 1 16,5 

19 
Дозола на розробку документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок 10 29,92 

20 Припинення права постійного користування 10 2,97 
21 Скачування дозволів на розробку проектів землеустрою 11  

22 
Скачування рішення про передачу в постійне користування 

земельної ділянки 1 0,18 
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За 9 місяців 2023 року від продажу земельних ділянок надійшло коштів в сумі 

150,8 тис. грн., в тому числі: від продажу однієї земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення площею 0,0334 в сумі 58,9 тис. грн. та авансові внески за 2 земельні ділянки 

площею 1,1853 га в сумі 91,9 тис. грн.  
 

15. Надання адміністративних послуг жителям міської територіальної громади 
 
Відділ надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету 

Деражнянської міської ради працює за принципом «єдиного вікна», що дає можливість 

заявнику отримати максимальну кількість адміністративних послуг в одному приміщенні. 
У перелік адміністративних послуг, що надаються адміністраторами 

відділу,  спеціалістами І-ї категорії з реєстрації місця проживання/перебування особи та 

державними реєстраторами юридичних, фізичних осіб-підприємців, державними 

реєстраторами речових прав на нерухоме майно включено 199 послуг, що на 17 більше, ніж 

у попередньому періоді. Розроблено та затверджено інформаційні та технологічні картки 

адміністративних послуг. Для ефективності роботи відділу затверджено Меморандуми 

взаємодії між Відділом та суб’єктами надання адміністративних послуг, призначено 

відповідальних осіб за надання адміністративних послуг у ВНАП. 
Співпрацю налаштовано із 11-ма суб’єктами надання адміністративних послуг 

(додався ще один суб’єкт), а саме: 
 Деражнянський сектор Державної міграційної служби України в Хмельницькій 

області; 
 Головне управління Держгеокадастру в Хмельницькій області; 
 Відділ у Деражнянському районі Головного управління Держгеокадастру у 

Хмельницькій області;  
 Деражнянське управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Хмельницькій області; 
 Деражнянський сектор Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області; 
 Управління соціального захисту населення Хмельницької 

райдержадміністрації; 
 Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької 

облдержадміністрації; 
 Центрально-Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції; 
 Управління Держпраці у Хмельницькій області; 
 Відділ містобудування та архітектури апарату виконавчого 

комітету Деражнянської міської ради; 
 Регіональним сервісним центром ГСЦ МВС в Хмельницькій області. 
Приміщення ВНАПу розраховане на 9 робочих місць, 3 з яких займають 

адміністратори ВНАП. З травня 2023 року штат ВНАП було збільшено на одного 

адміністратора. 
З метою якісного обслуговування громадян відділ обладнано меблями, оргтехнікою, 

забезпечено інтернет-мережею та телефонним зв’язком, розміщено інформаційні стенди.  

Для зручності відвідувачів є місця для очікування і заповнення документів. Для людей з 

обмеженими можливостями вхід до приміщення Відділу облаштовано пандусом. Поряд із 



48 
 

приміщенням забезпечено місця для паркування автотранспорту. Неподалік розташована 

зупинка громадського транспорту. 
Отже, загальна площа приміщення, матеріально-технічне забезпечення відділу, 

чисельність кваліфікованих працівників надає можливість збільшувати перелік 

адміністративних послуг для ефективної роботи ВНАП з метою якісного, зручного та 

повноцінного обслуговування кожного жителя громади.  
Протягом 2023 року вдалося частково обновити оргтехніку: за рахунок місцевого 

бюджету було придбано потужний UPS (джерело безперебійного живлення), сканер 

(комплект), монітор. 
На початку 2023 року у відповідності до розпорядження Кабінету міністрів України 

ВНАП отримав сучасний комплект оргтехніки для надання послуг по видачі техпаспортів ТЗ 

та заміни водійських посвідчень за рахунок дкржбюджету на суму 123 тис. 750  грн. На даний 

час дозвільні документи знаходяться на погодженні у відповідних структурах 

держспецзв’язку в м. Київ. 
З початку 2023 року надання адміністративних послуг розширилися ще на 5 видів 

адмінпослуг. Відділом надання адміністративних послуг апарату виконавчого комітету 

Деражнянської міської ради за січень-жовтень 2023 року надано 10 917 адміністративних 
послуг, отримано коштів за платні послуги у сумі 470 901,00 грн.  

Надані адміністративні послуги за січень – жовтень 2023 року 
№ Назва послуги Кількість  
1 Реєстрація речових прав на нерухоме майно  2 550 
2 Реєстрація фізичних, юридичних осіб та громадських формувань 409 
3 Реєстрація місця проживання 1 952 
4 Зняття з реєстрації місця проживання 554 
5 Довідки про склад зареєстрованих, витяги про місце реєстрації 4 496 
6 Послуги відділу Держгеокадастру (витяги з ДЗК, нормативно-грошова 

оцінка, виправлення технічної помилки) 
375 

7 Послуги Міграційної служби (вклеювання фото по досягненню 25-, 45-
річного віку) 

64 

8 Послуги відділу архітектури (видача будівельного паспорта, паспорта 

прив’язки тимчасової споруди, видача містобудівних умов та 

обмежень) 

20 

9 Видача дозволів 98 
10 Соціальні допомоги (одинока мати, малозабезпечені, при народженні 

дитини, у зв’язку з вагітністю та пологами, допомога на догляд за 

психічно хворим, інвалідам дитинства, допомога на дітей, які 

виховуються у багатодітних сім’ях) 

1 055 

11 Субсидії (тверде паливо, житлово-комунальні послуги) 458 
12 Пільги (багатодітні сім’ї, учасники бойових дій, ветерани військової 

служби, інваліди війни, інваліди армії, особи ЧАЕС, діти війни, 

сільські педагоги, медики, працівники культури) 

165 

13 Реєстрація ВПО  81 
14 Послуга «Пошкоджене майно» 0 
15 Видача сертифіката племінних ресурсів 4 
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З метою створення нової послуги щодо оформлення паспорта громадянина України 

та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, в серпні 2023 року ВНАП подав 

заявку  на участь у  Програмі ПРООН з розвитку регіонів для придбання робочої станції для 

оформлення та видачі паспортних документів, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття 

біометричних даних (параметрів) особи.  Заявку було погоджено. На даний час відбуваються 

тендерні процедури.  В 2024 році планується відкрити  і такий блок адміністративних послуг, 

що надаватимуться апаратом виконавчого комітету міської ради. Орієнтовна ціна 

устаткування – 500 тис. грн. 
Вдосконалюємо роботу з ветеранами. Плануємо запровадити «Єдине вікно ветерана». 

Окремий кабінет для цього вже є. 
За 10 місяців було лише 81 звернення щодо надання статусу ВПО проти 2 487 в 2022 

році. 
При виконавчому комітеті Деражнянської міської ради працює адміністративна 

комісія, яка розглядає справи, приймає рішення та складає протоколи про адміністративні 

правопорушення, що здійснюються на території Деражнянської МТГ. Діловодство в справах, 

що розглядаються адміністративною комісією ведеться відповідно до вимог КУпАП. 
 

Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті  
Деражнянської міської ради Хмельницької області за 2022 рік 

 
За період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р. адміністративною комісією при виконавчому 

комітеті Деражнянської міської ради було розглянуто 118 протоколів про адміністративні 

правопорушення, в тому числі: 
 70 протоколів за ст.183 КУпАП (Завідомо неправдивий виклик спеціальних 

служб); 
 26 протоколів за ст. 180 КУпАП (Доведення неповнолітнього до стану 

сп'яніння); 
 12 протоколів за ст. 152 КУпАП (Порушення державних стандартів, норм і 

правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених 

пунктів); 
 4 протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП (Порушення правил торгівлі пивом, 

алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, електронними 

сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пристроями для 

споживання тютюнових виробів без їх згоряння); 
 2 протоколи за ст. 159 КУпАП (Порушення правил торгівлі на ринках); 
 2 протоколи за ч. 1 ст. 154 КУпАП (Порушення правил утримання собак і 

котів); 
 2 протоколи за ст. 160 КУпАП (Торгівля з рук у невстановлених місцях). 
За аналогічний період минулого року адміністративною комісією при виконавчому 

комітеті Деражнянської міської ради було розглянуто 67 протоколів про адміністративні 

правопорушення. 
Отже, у порівняні із аналогічним періодом минулого року, за 2022 рік розглянуто на 

51 протокол більше. 
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За результатами розгляду вищевказаних протоколів було винесено 118 постанов в т. 
ч.: 60 постанов про накладення адміністративних штрафів на загальну суму 42 942,00 грн., 8 
постанов про закриття провадження у справі на підставі ст.247 КУпАП, 5 постанов про 

винесення попередження, та 45 постанов про звільнення від відповідальності, обмежившись 

усним зауваженням на підставі ст.22 КУпАП. 
Із 60 постанов про накладення адміністративних штрафів самостійно стягнуто 21 216, 

00 грн. по 28 постановах. 32 постанови направлено до Деражнянського відділу ДВС для 

здійснення примусового стягнення, з яких 4 постанови виконано і стягнуто подвійні розміри 
штрафів у сумі 4 284,00 грн. Всього разом стягнуто 25 500,00 грн. 

За аналогічний період минулого року стягнуто 2 108, 00 грн. по 11 постановах. 
Отже, у порівнянні із аналогічним періодом минулого року, за 2022 рік стягнуто на  

23 392,00 грн. більше.  
 

Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Деражнянської міської ради Хмельницької області за I півріччя 2023 року 
 

За період з 01.01.2023 р. по 30.06.2023 р. адміністративною комісією при виконавчому 

комітеті Деражнянської міської ради було розглянуто 50 протоколів про адміністративні 

правопорушення, в тому числі: 
 18 протоколів за ст.183 КУпАП (Завідомо неправдивий виклик спеціальних 

служб); 
 16 протоколів за ст. 180 КУпАП (Доведення неповнолітнього до стану 

сп'яніння); 
 8 протоколів за ст. 152 КУпАП (Порушення державних стандартів, норм і 

правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених 

пунктів); 
 2 протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП (Порушення правил торгівлі пивом, 

алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, електронними 

сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пристроями для 

споживання тютюнових виробів без їх згоряння); 
 2 протоколи за ст. 159 КУпАП (Порушення правил торгівлі на ринках); 
 1 протокол за ч. 1 ст. 154 КУпАП (Порушення правил утримання собак і котів); 
 1 протокол за ч. 1 ст. 179 КУпАП (Розпивання пива, алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв на виробництві); 
 2 протоколи за ч.1 ст. 155 КУпАП (Порушення правил торгівлі і надання послуг 

працівниками торгівлі, громадського харчування та сфери послуг, громадянами, які 

займаються підприємницькою діяльністю). 
За аналогічний період минулого року адміністративною комісією при виконавчому 

комітеті Деражнянської міської ради було розглянуто 55 протоколів про адміністративні 

правопорушення. 
Отже, у порівняні із аналогічним періодом минулого року, за I півріччя 2023 року 

розглянуто на 5 протоколів менше. 
За результатами розгляду вищевказаних протоколів було винесено 50 постанов, в т. 

ч.: 40 постанов про накладення адміністративних штрафів на загальну суму 29 563,00 грн., 2 

постанови про закриття провадження у справі на підставі ст.247 КУпАП, 2 постанови про 
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винесення попередження, та 6 постанов про звільнення від відповідальності, обмежившись 

усним зауваженням на підставі ст.22 КУпАП. 
Із 50 постанов про накладення адміністративних штрафів самостійно стягнуто              

17 816,00 грн. по 17 постановах. 33 постанови направлено до Деражнянського відділу ДВС 

для здійснення примусового стягнення, з яких 2 постанови виконано і стягнуто подвійні 

розміри штрафів у сумі 3 400,00 грн. Всього разом стягнуто 21 216,00 грн. 
За аналогічний період минулого року стягнуто 4 284,00 грн. по 14 постановах. 
Отже, у порівняні із аналогічним періодом минулого року, за I півріччя 2023 року 

стягнуто на 16 932,00 грн. більше.  
 

16. Розвиток підприємницької діяльності та регуляторна політика 
 
При Деражнянській міській раді створена та працює постійна комісія з питань 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, де розглядаються 

питання та приймаються відповідні рішення щодо його підтримки.  
Основними проблемами розвитку малого бізнесу є недостатня фінансова підтримка, 

значна тінізація малого бізнесу, низький рівень офіційної заробітної плати, велика кількість 

незареєстрованих працюючих.  
Головним завданням у сфері підприємництва в громаді є збільшення обсягів 

залучення інвестицій в економіку громади, в тому числі, для розвитку підприємництва.  
Основні види господарської діяльності на території Деражнянської ТГ:  
- вирощування сільськогосподарської продукції (зернових та технічних культур),  

розведення ВРХ і свиней.  
- виробництво електричної енергії; 
- виробництво різних видів молочної продукції, сухі сніданки, зернові пластівці 

швидкого приготування, різні види круп, гороху, борошна, хліб, хлібобулочні вироби; 
- пошиття одягу, мішків поліпропіленових; 
- переробка деревини, виробництво деревного вугілля; 
- виробництво з бетонних розчинів. 
Завдання та заходи щодо розвитку  підприємницької діяльності  та регуляторної 

політики: 
1. Реалізація державної регуляторної політики у сфері підприємницької 

діяльності та вдосконалення процесу надання адміністративно-дозвільних процедур: 
  Забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері 

підприємництва та здійснення нормативно-правового регулювання підприємницької 

діяльності у відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності». 
  Оптимізація системи надання адміністративних послуг, удосконалення 

механізмів дозвільної системи з використанням електронних методів зв’язку, розширення 
спектру електронних послуг. 

  Розробка та оприлюднення на офіційному сайті Деражнянської міської ради 

переліку діючих регуляторних актів, плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних 

актів на наступний календарний рік, плану-графіка відстежень результативності 

регуляторних актів, проєктів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу. 
2. Розширення доступу малого і середнього бізнесу до фінансових ресурсів: 
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 Надання інформаційної підтримки підприємцям щодо можливості отримання 

фінансових ресурсів та інше; 
 Поширення інформації про актуальні грантові конкурси, проєкти, програми 

для бізнесу та роз’яснення умов участі у них. 
3. Ресурсне та інформаційне забезпечення діяльності малого та середнього 

підприємництва:  
 Забезпечення доступу суб’єктів підприємницької діяльності до актуалізованої 

інформації на офіційному сайті міської ради щодо:  
- Переліку майна комунальної власності, що пропонується для передачі в 

оренду.  
- Земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які можуть бути 

передані у користування; 
 Створення Центру підтримки підприємництва як постійно діючого робочого 

органу з підтримки малого і середнього підприємництва громади; 
 Організація та проведення земельних торгів та аукціонів; 
 Проведення семінарів, «круглих столів» з платниками податків. 

 
17. Інвестиційна діяльність  

 
З метою створення нової послуги щодо оформлення паспорта громадянина України 

та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, в серпні 2023 року ВНАП подав 

заявку  на участь у  Програмі ПРООН з розвитку регіонів для придбання робочої станції для 

оформлення та видачі паспортних документів, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття 

біометричних даних (параметрів) особи.  Заявку було погоджено. На даний час відбуваються 

тендерні процедури.  В 2024 році планується відкрити  і такий блок адміністративних послуг, 

що надаватимуться апаратом виконавчого комітету міської ради. Орієнтовна ціна 

устаткування – 500 тис. грн.  
В березні 2023 року Деражнянська територіальна громада отримала спеціальний 

пожежний автомобіль STAR 266 від Республіки Польща, а саме з гміни Льондек-Здруй, який 

в подальшому був переданий у користування СЛКП «Флора». Зокрема, у цьому ж місяці 

громада отримала у комунальну власність компактор BOMAG, який переданий КП «ЖЕК 

№1» та легковий автомобіль HYUNDAY JC IX20, що був закріплений на праві оперативного 

управління за відділом освіти, молоді та спорту Деражнянської міської ради.  
У червні 2023 року рішенням Хмельницької обласної ради безоплатно передано 

індивідуально визначене майно для закладів освіти Деражнянської міської територіальної 

громади, зокрема: 
 Деражнянському ліцею № 1 імені Петра Стрілецького Деражнянської міської 

ради Хмельницької області генератор 8 кВт; 
 Деражнянському ліцею № 2 Деражнянської міської ради Хмельницької області 

генератор 8 кВт; 
 Деражнянському ліцею № 3 імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської 

міської ради Хмельницької області генератор 8 кВт; 
 Маниковецькому ліцею Деражнянської міської ради Хмельницької області 

генератор 5 кВт.  
Зокрема, в червні поточного року згідно Угоди про позику між Україною та 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку, з метою належного функціонування 

http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-licej-%E2%84%961-imeni-pstrileckogo-21-33-30-10-04-2021/
http://drz.osv.org.ua/derazhnyanskij-licej-%E2%84%961-imeni-pstrileckogo-21-33-30-10-04-2021/
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Деражнянського міського центру надання соціальних послуг, відділу праці та соціального 

забезпечення Деражнянської міської ради, служби у справах дітей Деражнянської міської 

ради отримано з державної у комунальну власність Деражнянської МТГ майно: Лавка для 

очікування – 3 шт.; Стіл для прийому громадян – 6 шт.; Стілець для працівника – 6 шт.; 
Стілець для прийому громадян – 6 шт.; Столик для відвідувачів – 1 шт.; Тумба для МФУ – 3 
шт.; Шафа відкрита для документів – 3 шт.; Шафа металева для документів – 1 шт. 

Також, у червні 2023 року у власність громади передано автомобіль швидкої допомоги 

PEUGEOT Y BOXER 335, який закріпили за КНП «Деражнянська МБЛ». 
З метою зміцнення матеріально – технічної бази закладів освіти Деражнянської МТГ 

у липні 2023 року наказом Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної державної 

адміністрації з державної у комунальну власність Деражнянської громади передано автобус 
спеціалізований шкільний АТАМАН D093S2 для Деражнянського ліцею № 3 імені Героя 

України Івана Зубкова Деражнянської міської ради Хмельницької області. 
Влітку Деражнянська громада зазнала атаку російськими «шахедами». Внаслідок 

збройної агресії сотні житлових будинків та об’єктів комунальної власності було 

пошкоджено – адміністративні будівлі, школи, дитячі садки та лікувальні заклади. 
На підтримку та відновлення місцевої інфраструктури, зокрема на заміну вікон, 

дверей, а також часткову заміну шиферного покриття, ремонт штукатурки в найбільш 

пошкоджених внаслідок збройної російської агресії закладах бюджетної сфери – приміщенні 

центральної районної лікарні та будинку культури в м. Деражня, ФАПів, будинку культури 

та яслах-садку в селі Шпичинці та гімназії в селі Копачівка виділено субвенції у сумі 1 701,0 
тис. грн., із них в розрізі профільних сфер управління : 

 по галузі освіти – 429,322 тис. грн; 
 по галузі охорони здоров’я – 308,306 тис. грн; 
 по галузі культури – 963,372 тис. грн.; 
З метою відновлення належного функціонування закладів і установ соціальної сфери 

кошти направлені на ремонтно-відновлювальні роботи по таким об’єктам: 
 Копачівська гімназія – використовується за основним функціональним 

призначенням – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить – 239 526 грн.; 
 Шпичинецький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Малятко» – 

використовується за основним функціональним призначенням, в підвальних приміщеннях 

будівлі облаштовано укриття – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить –          
189 796 грн.; 

 Будівля поліклініки в м. Деражня – використовується за основним 

функціональним призначенням – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить –     
112 313 грн.; 

 Будівля ФП в с. Шпичинці – використовується за основним функціональним 

призначенням – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить – 195 993 грн.; 
 Будинок культури в м. Деражня – використовується за основним 

функціональним призначенням для масових зібрань мешканців населеного пункту, а також 

в період проведення виборів – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить – 529 062 
грн.; 

 Будинок культури в с. Шпичинці – використовується за основним 

функціональним призначенням для масових зібрань мешканців населеного пункту, а також 
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в період проведення виборів – вартість ремонтно-відновлювальних робіт становить – 434 310 
грн.   

 
Завдання та заходи щодо розвитку інвестиційних можливостей громади: 

1. Створення умов для залучення іноземних інвестицій: 
 Визначення перспективних напрямів інвестиційної діяльності. Дослідження 

інженерно-технічної інфраструктури промислових майданчиків, інших будівель і споруд, 

земельних ділянок, які можуть бути запропоновані інвесторам для реалізації інвестиційних 

проєктів; 
 Інформаційно-консультаційна підтримка місцевих суб’ктів господарювання, 

які виявили бажання залучати інвестиції або вкладати власний капітал у розвиток громади; 
 Забезпечити інформаційно-консультаційний супровід інвесторів та 

потенційних інвесторів та сприяти, у межах дії чинного законодавства та компетенції міської 

ради вирішенню проблемних питань, що виникають у ході здійснення інвестиційної 

діяльності; 
 Інформувати комунальні підприємства та відділи міської ради про оголошення 

інвестиційних та грантових конкурсів, надавати методичні рекомендації щодо підготовки 

проєктів для участі у конкурсах; 
 Створити інтерактивну карту інвестиційних об’єктів Деражнянської міської 

територіальної громади. 
2. Інформаційна підтримка інвестиційних проєктів та інвестиційних можливостей громади: 

 Приймати участь у міжнародних та національних інвестиційних форумах, 

зустрічах, конференціях; 
 Розроблення презентаційно-інформаційних матеріалів щодо інвестиційного та 

експортного потенціалу громади; 
 Поширення серед потенційних інвесторів презентаційно-інформаційних 

матеріалів про інвестиційні об’єкти громади. 
3. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного співробітництва: 

 Організація прийомів офіційних делегацій, представників міжнародних 

організацій, фінансових інституцій для вирішення можливих питань співробітництва; 
 Участь та сприяння у проведенні вітчизняних та закордонних заходів на 

інвестиційну тематику (форумів, конференцій, виставок, зустрічей). 
 

18.  Розвиток архівної справи 
 

Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» 

затверджено Положення про комунальну установу Деражнянської міської ради «Трудовий 

архів»  рішенням сесії Деражнянської міської ради 8 скликання від 14 січня 2021 року № 12.  
Трудовий архів є комунальною архівною установою, створеною з метою забезпечення 

обліку і зберігання архівних документів підприємств, установ і організацій, які ліквідувалися 

без правонаступників, формування архівного фонду та зберігання документів з особового 

складу і документів тимчасового зберігання суб'єктів господарської діяльності незалежно від 

форм власності майна та підпорядкування, використання відомостей, що в них містяться, а 

також для захисту законних прав та інтересів громадян. 
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Звіт про виконання плану розвитку архівної справи  
КУ «Трудовий архів» за 9 місяців 2023 року 

 
1. Забезпечення збереженості та облік документів з особового складу 
 Реставровано 140 аркушів в справах фонду № 82 СТОВ «Агрофірма Хлібороб» 

с. Шпиченці, фонду № 87 СТОВ «Урожай» с. Новосілка, фонду № 90 Деражнянський 

цегельний завод, фонду № 144 СТОВ «Колос» смт. Вовковинці, фонду №136 СТОВ 

«Клопотівецьке» с. Клопотівці, фонду № 34 ВАТ «Нижнянське» с. тНижнє, фонду №1 

Деражнянське районне споживче товариство «Райспоживспілка». 
 За 9 місяців  2023 року  зроблено ремонт 140 аркушів  з паперовою основою в           

справах  фонду № 82 СТОВ «Агрофірма Хлібороб» с. Шпиченці, фонду № 87 СТОВ 

«Урожай» с. Новосілка, фонду № 90 Деражнянський цегельний завод, фонду № 144 СТОВ 

«Колос» смт. Вовковинці, фонду № 136 СТОВ «Клопотівецьке» с. Клопотівці. 
 Оправлено та підшито 37 од. зб. фонду № 139 Відділ освіти, молоді та спорту 

РДА, фонду № 123 ВАТ «Орбіта» м. Деражня, фонду № 21 СТОВ Мазниківське с. Мазники, 
фонду №1 Деражнянське районне споживче товариство «Райспоживспілка». 

 Проведено перевірку наявності та фізичного стану справ 400 од. зб. фонду № 6  

ВАТ «Калина», фонду № 90 Деражнянський цегельний завод, фонду № 8 ТОВ заготконтора 

«Ефіролія», фонду № 34 ВАТ «Нижнянське», фонду №1 Деражнянське районне споживче 

товариство «Райспоживспілка». 
 Обезпилено 563 од. зб. документів та коробів фонду № 36 ВАТ        

«Деражнянський цукровий завод», фонду № 133 Деражнянська районна дирекція 

кіномережі, фонду № 134 Вовковинецька селищна дільнична лікарня, фонду № 135 КП 

«Ельміра» м. Деражня, фонду № 136 СТОВ «Мазниківське» с. Мазники, фонду № 21, фонду 

№ 11 колгосп імені «Жданова» с. Явтухи, фонду № 1 Деражнянське районне споживче 

товариство «Райспоживспілка». 
 Протягом 9 місяців 2023 року проведено 195 замірів температурно-        

вологісного режиму  в  архівосховищах.   
2. Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів 
За  9 місяців 2023 року проведена каталогізація документів з особового складу, карток 

188, одиниць зберігання 34 169. 
3. Приймання документів з особового складу від ліквідованих установ  
Інформовано 3 установи про загальний порядок підготовки та передачі документів до 

трудового архіву. 
Надано методичної та практичної допомоги 3 ліквідаторам у підготовці історичних 

довідок, описів та упорядкуванні документів для передачі в трудовий архів. 
4. Використання інформації документів 
Впродовж 9 місяців 2023 року надійшло запитів соціально – правового характеру 531 

запит і трудовим архівом виконано 531, з позитивним результатом 494 запити. 
На особистому прийомі  розглянуто 321 звернення громадянина. 
5. Зміцнення матеріально-технічної бази архівів, їх охоронної і пожежної          

безпеки 
Виділено коштів для придбання канцтоварів у сумі 5 445,88 грн., придбано стільці на 

суму 12 435,00 грн., для покращення роботи з інтернетом було придбано маршрутизатор 

вартість якого складає 700,00 грн., короби для зберігання документів закуплено на суму            
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1 818,60 грн., а також придбано стелажне обладнання в кількості п’ять штук на суму 24 960 
грн.    

Для забезпечення вимог закону про належне зберігання документів в структурі 

виконавчого комітету міської ради створено Архівний відділ, що дало змогу на 

централізоване, в належних умовах, в одному місці зберігання, опрацювання та 

використання документів сільських, селищної рад та їх виконавчих комітетів, які увійшли до 

складу територіальної громади і  правонаступником яких є міська рада. Загалом до архівного 

відділу було прийнято біля 8 тисяч документів постійного та довготривалого зберігання, так 

як документи не можуть зберігатися в різних місцях громади і старости не є відповідальними 

за їх зберігання. Серед документів які було прийнято є погосподарські книги на інформацію 

з яких є значний попит громадян. 
Архівний відділ є структурним підрозділом апарату виконавчого комітету 

Деражнянської міської ради. Відділ створено відповідно до рішення міської ради від 

24.12.2020 року № 19 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24. 11. 2020р. № 5 «Про 

затвердження структури виконавчих органів Деражнянської міської ради, загальної 

чисельності апарату ради та її виконавчих органів» для тимчасового зберігання документів 

міської ради та сільських, селищної рад, які увійшли до складу територіальної громади і  

правонаступником яких є міська рада.  
Положення про відділ затверджено рішенням міської ради від 25.02.2021 року № 18 

«Про затвердження Положень відділів апарату виконавчого комітету Деражнянської міської 

ради».  
Основними завданнями архівного відділу є: приймання від структурних підрозділів 

апарату виконавчого комітету міської ради та зберігання архівних документів з різними 

видами матеріальних носіїв інформації; контроль за станом зберігання та правильністю 

оформлення документів у структурних підрозділах; ведення державного обліку документів 

Національного архівного фонду та щорічне подання відомостей про їх кількість відповідній 

державній архівній установі; проведення попередньої експертизи цінності документів, що 

знаходяться на зберіганні, складання та подання на розгляд експертної комісії міської ради 

проектів описів справ; створення та вдосконалення довідкового апарату до архівних 

документів; організація користування архівними документами, надання архівних довідок, 

копій, витягів з документів. 
     На даний час в архівному відділі на зберіганні є такі документи: 
 Документи Національного архівного фонду (протоколи сесій, виконкомів 

сільських рад, розпорядження сільських голів, постійних комісій, кошториси, бюджети, річні 

фінансові звіти); 
 Погосподарські книги; 
 Документи нотаріальних дій (нотаріально посвідчені заповіти, журнали); 
 Заробітна плата працівників сільських рад та бюджетних установ, заробітна 

плата працівників міської ради. 
 

Звіт про виконання плану роботи архівного відділу  
Деражнянської міської ради за 9 місяців 2023 року 

 
1. Забезпечення збереженості та державний облік документів Національного 

архівного фонду 
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 Зроблено ремонт 443 аркушів в 54 справах погосподарських.книг Виконавчого 

комітету Яблунівської сільської ради, заробітної плати Деражнянської міської ради. 
 Проведено оправлення і підшивку 58 од.зб. нотаріальних дій постійного та 

тривалого зберігання фондів «Зяньковецька сільська рада та її виконавчий комітет»; 

управлінської документації фондів «Галузинецька сільська рада та її виконавчий комітет», 

«Гатнянська сільська рада та її виконавчий комітет»; з кадрових питань (особового складу) 

фонду «Деражнянська міська рада та її виконавчий комітет». Пронумеровано аркуші в 

справах (315 од.зб.) погосподарських книг, нотаріальних дій, постійного зберігання 

Галузинецької, Зяньковецької, Яблунівської та Явтухівської сільських рад. 
 Закартоновано  106 од.зб., що надійшли від відділів апарату виконавчого 

комітету міської ради та облікованих під час перевірки наявності справ, з яких 92 од.зб. 

управлінської документації постійного зберігання. Проведено також перекартонування 20 

од.зб. нотаріальних дій. 
 Зроблено перевірку наявності та фізичного стану 753 справи 5 фондів 

Галузинецької, Зяньковецької, Гатнянської,  Яблунівської та Явтухівської сільських рад. 
2. Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ 
 За 9 місяців 2023 року описано 136 од.зб. управлінської документації, у тому 

числі 20 од.зб. погосподарських книг, 7 од.зб. нотаріальних дій постійного зберігання та 1 

од.зб. нотаріальних дій тривалого зберігання). Описано документи до фондів: «Загінецька 

сільська рада та її виконавчий комітет», «Зяньковецька сільська рада та її виконавчий 

комітет», «Гатнянська сільська рада та її виконавчий комітет», «Деражнянська міська рада 

та її виконавчий комітет». 
 Удосконалено та створено нові описи  погосподарських книг, нотаріальних дій 

постійного зберігання виконавчих комітетів сільських рад на 506 од.зб. та нотаріальних дій 

тривалого зберігання виконавчих комітетів сільських рад на 62 од.зб. Опрацьовано такі 

фонди: «Загінецька сільська рада та її виконавчий комітет», «Гатнянська сільська рада та її 

виконавчий комітет»,  «Зяньковецька сільська рада та її виконавчий комітет». 
3. Формування НАФ та експертиза цінності документів. Організація зберігання 

документів в архівних підрозділах підприємств, установ і організацій 
 Прийнято 92 од.зб. управлінської документації від відділів апарату 

виконавчого комітету міської ради та 14 од.зб.  облікованих під час перевірки наявності 

справ, удосконалення описів. 
 Схвалено на ЕПК Держархіву області: 704 од.зб. у тому числі 568 од.зб. в 

результаті удосконалення та переробки описів (506 од.зб. погосподарських книг та 62 од.зб. 

нотаріальних дій тривалого зберігання). 
 Протягом 9 місяців 2023 року узгоджено: 1 номенклатуру справ. 
 Проведено експертизу цінності документів 19 од.зб. нотаріальних дій 

тривалого зберігання фонду  «Зяньковецька сільська рада та її виконавчий комітет» та 2 

од.зб. управлінської документації фонду  «Галузинецька сільська рада та її виконавчий 

комітет». 
 Завідувач архівного відділу  прийняла участь в семінар-нараді зі старостами 

старостинських округів Деражнянської територіальної громади з питань оформлення 

довідок. 
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4. Використання інформації документів Національного архівного фонду 
 За  9 місяців 2023 року архівним відділом міськвиконкому виконано всього 215 

запитів, з яких: 
          1).  199 тематичних запитів (у т.ч. майнових - 21 запит, біографічних – 35 запитів), з 

яких 191 запит з позитивною відповіддю; 
          2). 16 запитів соціально-правового характеру, з яких 15  з позитивною відповіддю.   

 Завідувачем архівного відділу на особистому прийомі розглянуто 78 звернень 

громадян, з яких 78 звернень від громадян України.    
 До Всесвітнього дня вишиванки підготовлено статтю на офіційній сторінці 

Деражнянської міської ради в мережі Facebook про музей «Подільської вишивки та побуту» 

у селі Маниківці Деражнянської територіальної громади. 
 Архівним відділом організовано роботу 27 користувачів, громадян України, 

яким було видано 278 од.зб. документів (у тому числі 10 од.зб. за межі архіву). 
5. Зміцнення матеріально-технічної бази архівів, їх охоронної і пожежної безпеки 
 Придбано ролети для затемнення вікон в сховищі на суму 3 000 грн. 
 

ІV. Пріоритетні цілі та мета економічного і соціального розвитку  
Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік 

 
Основою для подальшого сталого розвитку Деражнянської міської територіальної 

громади є визначення основних пріоритетних цілей соціально-економічного розвитку 
на 2024 рік, завдань та заходів з їх реалізації. 

Заходи, закладені у програмі, спрямовані на реалізацію єдиної політики розвитку 

Деражнянської МТГ на 2024 рік, а саме:  
 Забезпечення правопорядку та безпеки життєдіяльності населення.  
 Зростання конкурентоспроможності економіки міської територіальної громади.  
 Створення умов для розвитку бізнесу. 
 Розвиток промисловості громади. 
 Благоустрій та поліпшення умов утримання об’єктів інфраструктури. 
 Залучення інвестицій в економіку громади. 
 Гарантування продовольчої безпеки. 
 Диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня 

енергоефективності. 
 Раціональне використання природно-ресурсного потенціалу. 
 Забезпечення збалансованості бюджету міської територіальної громади. 
 Зменшення рівня забруднення навколишнього середовища. 
 Розвиток культури. 
 Розвиток сфери оздоровлення та туризму. 
 Підвищення якості освіти.  
 Покращення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів. 
 Збереження трудових ресурсів.  
 Підтримка розвитку малого та середнього бізнесу. 
 Ефективне управління та підвищення стандартів життя. 
 На підставі оцінки тенденцій соціально-економічного розвитку Деражнянської 

міської територіальної громади у 2022 – 2023 роках, наявних проблем і можливих ризиків у 
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Програмі визначено оперативні дії та завдання соціальної, економічної політики міської 

влади на 2024 рік, спрямовані на досягнення пріоритетів міської влади на території 
Деражнянської міської територіальної громади.  

Програма передбачає концентрацію ресурсів на вирішення ключових проблем 
розвитку громади, реалізацію перспективних проєктів, економічних і соціальних заходів, 
виконання яких сприятиме підвищенню якості надання послуг, реформуванню житлово-
комунального господарства, подальшому поліпшенню інвестиційного клімату та 
активізації інноваційної діяльності.  

Відбір інвестиційних проєктів здійснено з урахуванням їх значення та ефективності 

(бюджетної, економічної, соціальної), обсягів та джерел фінансування, термінів реалізації та 

окупності, характеру впливу на оточуюче середовище й інших параметрів.  
Фінансування передбачених в Програмі заходів буде здійснюватися за рахунок 

трансфертів з державного та обласного бюджетів, коштів міського бюджету, власних коштів 

суб’єктів господарювання, інвестиційних коштів та інших джерел. 
Серед основних завдань соціального і економічного розвитку Деражнянської міської 

територіальної громади варто визначити: 
- покращення благоустрою в місті та селах, реконструкція систем водопостачання та 

водовідведення;  
- розвиток об’єктів інфаструктури громади; 
- забезпечення належної життєдіяльності населення; 
- поліпшення якості суспільних послуг, удосконалення роботи електронних сервісів 

та організація роботи у сфері цифрового розвитку; 
- надання жителям громади якісних адміністративних та соціальних послуг; 
- ефективне використання системи державної підтримки розвитку Деражнянської 

громади, а також створення умов для розвитку за рахунок власних фінансових, матеріальних, 

трудових, природних та інших ресурсів; 
- підвищення ефективності використання комунальної власності, діяльності 

комунальних підприємств та забезпечення раціонального використання земельних ресурсів; 
- забезпечення фінансування заходів, спрямованих на розвиток громади за рахунок 

різних джерел, у тому числі інвестиційних коштів, місцевого бюджету, благодійних внесків, 
інших джерел, не заборонених законодавством; 

- сприяння залученню інвестицій, міжнародно-технічної допомоги; 
- створення умов для підвищення конкурентоспроможності підприємств; 
-  охорона водних об’єктів та ресурсів; 
- забезпечення зайнятості населення, зокрема молоді, шляхом створення сприятливих 

умов для самозайнятості і підприємницької діяльності; 
- забезпечення екологічної безпеки, зведення до мінімуму відходів, їх утилізація та 

знешкодження; 
- планування та забудова території міста та сіл з урахуванням ландшафтних, 

історичних, архітектурних, економічних та інших особливостей; 
- забезпечення доступності культурних та спортивних послуг для громадян 

Деражнянської громади. 
Основною метою програми є розвиток соціально-економічного та інвестиційного 

потенціалу міської територіальної громади як основної передумови забезпечення 

економічного зростання та підвищення добробуту населення, комфортних умов проживання. 
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Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових 

ресурсів, відповідно до визначених пріоритетів та завдань соціально-економічного розвитку 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік. 
 

V. Організація виконання Програми, реалізації основних 
заходів Програми 

 
Пріоритетні напрямки соціально-економічного та культурного розвитку 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік окремо додається як складова 
Програми: Заходи щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік – Додаток 2 
Забезпечення виконання завдань Програми передбачається шляхом поетапного та 

якісного виконання пріоритетних завдань та заходів виконавцями. 
 

VІ. Контроль за ходом реалізації Програми 
 

Деражнянська міська рада визначає першочерговість виконання заходів з 
урахуванням пріоритетних напрямків Програми і наявності фінансових та інших ресурсів. 

Основні показники та окремі заходи Програми можуть коригуватися з урахуванням 

соціально-економічної ситуації в громаді з відповідним погодженням, у встановленому 

порядку, з міською радою та іншими центральними органами виконавчої влади. 
Механізм реалізації заходів та контроль за виконанням Програми передбачає: 
- постійний моніторинг виконання основних показників та заходів Програми. 

Результати моніторингу оприлюднюються шляхом розміщення їх на офіційному сайті 
Деражнянської міської ради (https://der.org.ua/) та у районні газеті «Вісник Деражнянщини», 
на сторінках в соціальній мережі Facebook; 

- щорічний розгляд питання про хід виконання Програми на засіданнях сесії та 

виконавчому комітеті Деражнянської міської ради;  
- підготовку розпорядчих документів Деражнянської міської ради з питань виконання 

Програми; 
- відповідальність виконавців, що беруть участь у реалізації заходів Програми. 
Деражнянська міська рада, відділи та управління за підсумками 2024 року звітують 

про хід виконання та ефективність реалізації заходів Програми на сесії міської ради. 
Координацію діяльності виконавців програми здійснюють відділи виконавчого 

комітету та управління Деражнянської міської ради. 
Контроль за виконанням Програми покладається на заступників згідно розподілу 

обов’язків та посадової інструкції. 
 
 
 

Міський голова                                                                                                Андрій КОВПАК 
 

  



61 
 

Додаток 1  
до Програми  

від ___ грудня 2023 року № ___       
 
 

Перелік цільових програм, які виконуватимуться у 2024 році 
 

№ з/п Назва програми 
1. Програми благоустрою Деражнянської міської територіальної громади на 2023- 2025 

роки 
2. Програма поводження з твердими побутовими відходами «Чисте місто» на 2016-2025 

роки 
3. Програма «Питна вода» Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2025 

роки 
4. Програма національно-патріотичного виховання молоді Деражнянської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки 
5. Програма «Організація безкоштовного харчування дітей у закладах освіти 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік» 
6. Програма розвитку освіти Деражнянської міської територіальної громади на 2022 - 

2024 роки 
7. Програма розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного 

підприємства "Деражнянська міська багатопрофільна лікарня" Деражнянської міської 

ради на 2024-2026 роки 
8. Програма забезпечення надання первинної медико – санітарної допомоги населенню 

Деражнянської міської територіальної громади на 2023 – 2024 роки 
9. Програма транспортування хворих з хронічною нирковою недостатністю на 

програмний гемодіаліз до КНП «Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької 

обласної ради на 2024 – 2025 роки 
10. Програма "Піклування"Деражнянської міської ради на 2024-2027 роки 
11. Програма "Діти Деражнянщини" на 2021-2025 роки Деражнянської міської ради 
12. Програма допомоги на поховання на 2022-2025  роки 
13. Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян на 

залізничному транспорті приміського сполучення та в автомобільному транспорті 

загального користування приміського та міжміського сполучення на 2022-2025 роки 
14. Програма «Про організацію пільгових перевезень на міських маршрутах загального 

користування автомобільним транспортом на території міста Деражня на 2022 – 2025 
роки» 

15. Програма соціальної підтримки сімей з дітьми, що мають інвалідність Деражнянської 

міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки 
16. Програма підтримки членів сімей загиблих військовослужбовців, поранених, зниклих 

безвісти, які брали участь у захисті України від збройної агресії на 2023-2025 рік 
17. Цільова програма з охорони та збереження об’єктів культурної спадщини 

Деражнянської міської територіальної громади на 2023-2027 роки»  
18. Програма розвитку фізичної культури і спорту Деражнянської міської ради на 2023 – 

2024 роки 
19. Програма розвитку боксу на 2022-2024 роки в Деражнянській міській територіальній 

громаді 
20. Програма розвитку футболу в Деражнянській міській територіальній громаді 

Хмельницької області на 2023-2026 роки  
21. Програма розвитку волейболу в Деражнянській міській територіальній громаді 

Хмельницької області на 2023-2026 роки  
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22. Програма розвитку архівної справи Деражнянської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки   
23. Програма профілактики злочинності на території Деражнянської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки 
24. Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території 

Деражнянської міської ради на 2021-2025 роки  
25. Програма поповнення бібліотечних фондів бібліотек Деражнянської міської 

централізованої бібліотечної системи на 2022-2026 роки 
26. Програма профілактики та боротьби зі сказом в Деражнянській міській територіальній 

громаді на 2023-2024 роки  
27. Програма мобілізації зусиль Деражнянської міської ради та Головного управління 

Державної податкової служби у Хмельницькій області щодо організації сервісного 

обслуговування платників податків, створення комфортних умов платникам податків 

та належного їх обслуговування на 2023-2024 роки 
28. Програма проведення культурно–масових заходів в Деражнянській міській 

територіальній громаді на 2024 рік 
29. Програма розвитку та фінансової підтримки комунальних підприємств міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки  
30. Програма забезпечення національної безпеки на території Деражнянської 

територіальної громади Хмельницького району Хмельницької області на 2023 – 2024 
роки  

31. Програма «Питна вода» Комунального підприємства «Лозове комунсервіс» 

Деражнянської міської ради на 2023 – 2025 роки  
32. Програма взаємодії Деражнянської міської ради та Хмельницького районного сектора 

№ 4 філії Державної установи «Центр пробації» в Хмельницькій області на 2023-2025 
роки, підтримки діяльності Хмельницького районного сектору № 4 філії Державної 

установи «Центр пробації» в Хмельницькій області з метою покращення профілактики 

рецидивної злочинності та правопорушень на території Деражнянської міської ТГ на 

2023-2025 роки 
33. Розроблення (оновлення) містобудівної документації Деражнянської міської  

територіальної громади на 2023 – 2026 роки  
34. Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення 

житлово - побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2023 – 2025 роки  
35. Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у Деражнянській міській 

територіальній громаді  на 2023 – 2025 роки 
36. Програма «Розвиток надання соціальних послуг на території Деражнянської міської 

територіальної громади на 2024 – 2028» 
 
 
 
 
Міський голова                                                                                                    Андрій КОВПАК 
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Додаток 2  
до Програми  

від ____ грудня 2023 року № __  
  

ЗАХОДИ 
щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік 
тис. грн. 

 
№ 
з/п 

 
Зміст заходу 

 

 
Термін 

виконан-
ня 

 
Обсяги та джерела фінансування 
 

 
Виконавці 

 
Очікуваний 
результат 

Держав 
ний                                     

бюджет                                           

                                                           
Місцевий                                                           
Бюджет  
                                                                                              

 
Інші 

 

І. Соціально-економічний розвиток громади 
1.1 Реалізація Стратегії розвитку Деражнянської міської 

територіальної громади та Плану реалізації Стратегії 

розвитку на 2023 – 2024 роки   

2024 рік    Міськвиконком 
Підприємства, 

установи та 

організації 
Деражнянської 

громади 
Іноземні партнери 

ДФРР 

Покращення соціально -
економічного розвитку громади, 
створення нових робочих місць, 

удосконалення механізмів 

управління розвитком громади на 

засадах ефективності, відкритості 

та прозорості, посилення 

інвестиційної та інноваційної 

активності, забезпечення 

належного функціонування 

транспортної та комунальної 

інфраструктури, дотримання 

високих екологічних стандартів 
1.2 Розвиток економічної спроможності громади: 

- Нарощення випуску с/г продукції; 
- Сприяння сталому економічному розвитку 

громади; 
- Зміцнення малого і середнього підприємництва; 
- Створення нових робочих місць. 

 

2024 рік 2780,0 4664,0 10735,0 Міськвиконком 
Підприємства, 

установи та 

організації 

Деражнянської 

громади 
Іноземні партнери 

Малі, індивідуальні 

с/г виробники 
Населення громади 

Розвиток підприємництва,  
подолання безробіття, 
покращення бізнес клімату 
громади, покращення комунікації 
між підприємцями та 

представниками місцевого 

самоврядування, створення 

нових робочих місць, 

модернізації існуючих 

підприємств, запровадження 
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ФОП нових технологій, покращення 

якості виробленої продукції 
1.3 Підвищення стандартів життя населення: 

- Створення комфортних та безпечних умов 

проживання; 
- Підтримання здорового способу життя та 

всебічний розвиток молоді; 
- Забезпечення доступу до якісної освіти; 
- Збереження традицій та підтримка громадських 

ініціатив. 

2024 рік 26500,0 8530,0 57130,0 Міськвиконком 
Підприємства, 

установи та 

організації  
Іноземні партнери 
Населення громади 

ФОП 
ДФРР 

Покращення надання медичних 

та соціальних послуг у громаді. 
Підвищення спроможності 

громади  попереджувати, 

реагувати та ліквідовувати 

наслідки надзвичайних ситуацій. 

Забезпечення цивільного захисту 

населення. Зниження рівня 

злочинності. Проведення заходів 

щодо енергоефективності. 
Розвиток спортивної 

інфраструктури громади. 
Модернізація закладів освіти та 

дошкільних установ, в т.ч. 

інноваційне обладнання. 
Підтримка діяльності культурно-
мистецьких, громадських та 

спортивних ініціатив та 

створення інформаційного 

простору для вільного доступу до 

актуальної інформації 
1.4 Створення сучасної інфраструктури для комфортного 

проживання: 
- Забезпечення якості надання комунальних 

послуг; 
- Розбудова, модернізація інфраструктури 

громади та благоустрій; 
- Покращення якості дорожнього покриття. 

2024 рік 63150,0 28662,7 12200,0 Міськвиконком 
Підприємства, 

установи та 

організації  
Іноземні партнери 
Населення громади 

ФОП 
ДФРР 

Розробка документації та 

підтримка проектів по 

встановленню централізованої 

системи водопостачання та 

водовідведення. Вдосконалення 

системи збору та перероблення 

ТПВ в громаді. Будівництво 

очисних споруд. Модернізація 

матеріально-технічної бази 

бюджетних, комунальних 

установ та комунальних 

підприємств для покращення 

якості надання послуг 

населенню. Реконструкція доріг 

між населеними пунктами 

громади, їхніх вулиць та 

тротуарів. Поточний та 

капітальний ремонт доріг 
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ІІ. Благоустрій та об’єкти інфраструктури громади 

 
2.1 Проведення вуличного освітлення на території м. Деражня:  

- вул. Б. Олійника 
- вул. Лісова 
- мікрорайон Германове     
- вул. І. Гейсуна 
- провулок Трудовий 
Проведення вуличного освітлення на території  населених 

пунктів Деражнянської МТГ:  
- с. Мазники, вул. Шкільна 
- с. Мазники, вул. Л. Українки 
- с. Маниківці 
- с. Шиїнці, вул. Жовтнева, Шкільна, Терешівка, Зарічна 
- с. Буцнева (с. Яблунівка) 
- с. Шарки (с. Яблунівка) 
- с. Слобідка – Шелехівська (с. Яблунівка) 
- с. Нижнє, вул. Шевченко 
- с. Черешенька, вул. Центральна 
- с. Слобідка (с. Нижнє) 
- с. Копачівка 
- с. Пилипи, вул. Подільська, Корольова, Шевченко 
- с. Божиківці, вул. Незалежності, Седзюка 
- с. Розсохи, вул. Ватутіна 
- с. Теперівка, пров. Центральний 

2024 рік  200,0 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

600,0 

Міськвиконком  
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 
КП «Лозове комун 

сервіс» 

Покращення благоустрою на 

території громади 

2.2 Реалізація програми «Чисте місто» із запровадженням 

сучасних технологій сортування, переробки та захоронення 

твердих побутових відходів: 
- Програма поводження з твердими побутовими відходами 

«Чисте місто» на 2016-2025 роки  

2024 рік  50,0  Міськвиконком КП 

«Деражнянська ЖЕК 

№1» 
КП «Лозове комун 

сервіс» 

Покращення санітарного стану 

на території громади  

2.3 Співпраця з громадою міста по створенню об’єднань 

співвласників жителів багатоквартирних будинків 
2024 рік  5,0 

 
 Міськвиконком 

КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 
КП «Лозове комун 

сервіс» 

Створення об’єднань 

співвласників, покращення умов 

проживання у багатоквартирних 

будинках 
 

2.4 Підтримка в оновленні рухомого складу основних фондів 

комунальних підприємств Деражнянської міської ради  
2024 рік  200,0 

 
 

 Міськвиконком 
Комунальні 

підприємства міської 

ради 

Покращення якості надання 

послуг комунальними 

підприємствами населенню 
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2.5 Оновлення та модернізація матеріально-технічної бази 

комунальних установ та підприємств Деражнянської міської 

ради 

2024 рік 2000,0 500,0 1000,0 Міськвиконком 
Комунальні 

підприємства міської 

ради 

Покращення якості надання 

послуг комунальними 

підприємствами населенню 

2.6 Облаштування дитячих майданчиків на території громади: 
- с. Копачівка 
- с. Галузинці 
- с. Волоське 
- с. Шпичинці 
- с. Розсохи 

2024 рік   250,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Покращення благоустрою, 

створення комфортних умов для 

жителів громади 

2.7 Реконструкція фонтану по вул. Миру в м. Деражня 

Хмельницької області 
2024 рік   1 482,3 Міськвиконком 

КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Покращення благоустрою, 
створення комфортних умов для 

жителів громади 
2.8 Реконструкція частини парку культури та відпочинку  

(благоустрій території) по вул. Миру в м. Деражня 

Хмельницького району Хмельницької області 

2024 рік 8501,5 944,6  Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Здійснення заходів щодо 

соціально – економічного 

розвитку громади  
2.9 Встановлення, облаштування автобусних зупинок в 

населених пунктах: 
- с. Явтухи 
- с. Яськівці 
- с. Мазники 
- с. Галузинці 
- с. Сатурино – Шиїнці (перехрестя доріг) 
- с. Шиїнці – Галузинці (перехрестя доріг) 
- с. Маниківці 

2024 рік   300,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Забезпечення безпечної посадки-
висадки пасажирів, безпечне 

очікування «Шкільного 

автобуса» учнями та 

дошкільнятами. 

2.10 Капітальний ремонт нежитлової будівлі автостанції по вул. 

Миру, 95 в м. Деражня Деражнянського району 

Хмельницької області 

2024 рік  1980,3  Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Забезпечення безпечної посадки-
висадки пасажирів,  покращення 

якості послуг з обслуговування 

пасажирів, забезпечити економію 

енергоресурсів, зниження 

соціальної напруги через 

відсутність інформації про 

розклад руху пасажирського 

транспорту та залів очікування 

для пасажирів 
2.11 Ремонт та чистка громадських криниць на території  

населених пунктів Деражнянської МТГ:  
- с. Волоське 
- с. Коржівці 
- с. Бомкове (Зяньківці) 
- с. Шарки (Яблунівка) 

2024 рік   30,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 
КП «Лозове комун 

сервіс» 

Забезпечення питною водою 

населення 
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- с. Шиїнці 
- с. Коржівці 
- с. Нижнє 
- с. Черешенька (Нижнє) 
- с. Слобідка (Нижнє) 
- с. Кальня 

2.12 Утеплення житлового фонду (фасадів житлових будинків) м. 

Деражня: 
- вул. Проскурівська, буд.7 
- вул. Проскурівська, буд.9 
- вул. Проскурівська, буд.11 

2024 рік  
 
2361,0 
2055,0 
1889,0 

 
 
24,0 
21,0 
19,0 

 Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Зменшення обсягів витрат на 

споживання теплової енергії, 

підвищення енергоефективності 

використання енергетичних 

ресурсів у житловому секторі 
 

ІІІ. Програма «Питна вода» Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2025 роки 
 

3.1 Капітальний ремонт розчистка частини ложе ставу з метою 

захисту від підтоплення писадибних ділянок міста Деражня 

Хмельницької області  

2024 рік   1499,4 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Створення комфортних, 

безпечних умов проживання для 

жителів 
Забезпечення водою населення 

3.2 Укріплення берегів річок і водосховищ 2024 рік   1733,2 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Створення комфортних, 

безпечних умов проживання для 

жителів 
3.3 Капітальний ремонт, розчистка частини ложа ставу з метою 

захисту від підтоплення присадибних ділянок міста Деражня 

Хмельницької області (в районі міського пляжу) 

2024 рік   1583,2 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Створення комфортних, 

безпечних умов для проживання 

громадян 
3.4 Розчистка частини ложа ставу в м. Деражня Хмельницької 

області 
2024 рік   1583,2 Міськвиконком 

КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення якісною водою 

населення 

3.5 Будівництво гідротехнічної споруди для регулювання рівня 

води в межах заплавної долини гідрологічного заказника 

«Шиїнський» 

2024 рік 9000,0  1000,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення належного рівня 

води у населених пунктах 

громади 
 

Водопостачання та водовідведення 
 

3.6 Модернізація насосного обладнання на свердловинах 2024 рік  50,0  Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення водою населення 

3.7 Реконструкція артезіанських свердловин станції ІІ та ІІІ 

підйому з встановленням станції знезараження питної води в 

м. Деражня Хмельницької області 

2024 рік   700,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення якісною водою 

населення 
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3.8 Розвиток систем каналізаційної мережі 2024 рік  200,0  Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Попередження виникнення 
екологічних ризиків від 

потрапляння стічних вод до 

водних об’єктів, підземних, 

ґрунтових вод, ґрунту, якісне 

покращення санітарно-
епідеміологічної ситуації  

3.9 Реконструкція станції штучної біологічної очистки 

господарсько-побутових стоків в м. Деражня Хмельницької 

області 

2024 рік 13500,0  1500,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Попередження виникнення 
екологічних ризиків від 

потрапляння стічних вод до 

водних об’єктів, підземних, 

ґрунтових вод, ґрунту, якісне 

покращення санітарно-
епідеміологічної ситуації 

3.10 Будівництво водогону у населених пунктах старостинського 

округу із центром у с. Волоське, смт. Лозове, с. Яблунівка, 
с. Шпичинці, с. Зяньківці – Бомкове 

2024 рік   1500,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення якісною водою 

населення 

3.11 Будівництво артезіанської свердловини по вул. Лісовій та 

мережі водогону по вул. Б. Олійника, вул. Дорошенка, вул. 
Молодіжній, вул. Ахматової, вул. Ювілейній в м. Деражня 

Хмельницької області 

2024 рік 5500,0  55,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення якісною водою 

населення 

3.12 Проведення реконструкції каналізаційної напірної мережі від 

ШБО до полів фільтрації біля села Яблунівка Хмельницької 

області 

2024 рік 600,0  5400,0 Міськвиконком 
КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Очищення стічних вод 

3.13 Реконструкція водогону від вул. І.Богуна, по вул. Миру до 

вул. Будівельників в м. Деражня Хмельницької області 
2024 рік 370,0 

 
 3330,0 Міськвиконком 

КП «Деражнянський 

міськводоканал» 

Забезпечення якісною водою 

населення 

3.14 Проведення капітального ремонту водогону смт. Лозове по 

вул. Радянській 
2024 рік 270,0  2430,0 Міськвиконком 

КП «Лозове 

комунсервіс» 

Забезпечення якісною водою 

населення, запобігання 

виникненню аварійних ситуацій 
3.15 Ремонт водонапірної башні і водопровідних мереж (заміна 

аварійних ділянок) смт. Лозове 
2024 рік 350,0   Міськвиконком 

КП «Лозове 

комунсервіс» 

Покращення якості питної води, 

зменшення втрат води 

3.16 Проведення реконструкції очисних споруд (заміна 

обладнання, очистка фільтраційного ставка) в смт. Лозове по 

вул. Заводській 

2024 рік 860,0  7740,0 
 

Міськвиконком 
КП «Лозове 

комунсервіс» 

Усунення екологічної небезпеки 

від потрапляння неочищених 

стічних вод до річки, підземних, 

грунтових вод і грунту 
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ІV. Освіта 
 

4.1 Забезпечення високого рівня освіти у закладах освіти на 

території громади: 
- Програма розвитку освіти Деражнянської міської 

територіальної громади на 2022 - 2024 роки 

2024 рік   1000,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення у закладах 

дошкільної, загальної середньої 

та позашкільної освіти громади 

умов, які відповідають сучасним 

вимогам розвитку освіти та 

забезпечують якісне проведення 

освітнього процесу. 
4.2 Формування у молодого покоління високої патріотичної 

свідомості, почуття вірності Батьківщині, турботи про благо 

свого народу, готовності до виконання громадянського і 

конституційного обов’язку із захисту національних 

інтересів: 
- Програма національно-патріотичного виховання молоді 

Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2025 
роки 

2024 рік  23,0  Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Утвердження патріотизму, 

посилення виховної складової в 

загальній системі формування в 

учнівської молоді національної 

гідності, готовності до виконання 

громадянських і конституційних 

обов’язків, успадкування 

духовних надбань українського 

народу, розвиток особистісних 

рис громадян Української 

держави 
4.3 Підтримка учнів пільгових категорій харчуванням: 

- Програма «Організація безкоштовного харчування дітей у 

закладах освіти Деражнянської міської територіальної 

громади на 2024 рік» 

2024 рік  800,0  Відділ освіти, молоді 
та спорту 

Деражнянської 

міської ради 
 

Заклади дошкільної 

освіти та заклади 

загальної середньої 

освіти 

Створення умов, що сприяють 

зміцненню здоров`я школярів, їх 

гармонійному розвитку. 
Забезпечення  учнів пільгових 

категорій гарячим 
харчуванням. Поліпшення якості 

харчування дітей. Формування 

навичок правильного та 

здорового харчування 
4.4 Виготовлення проектно – кошторисної документації на 

проведення робіт по утепленню фасадів закладів освіти 

Деражнянської міської громади: 
- Зяньковецького ліцею та ЗДО 
- Лозівського ліцею та ЗДО 

2024 рік   
 
 
 

 
 
 
50,0 
50,0 

Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Зменшення обсягів витрат на 

споживання теплової енергії, 

підвищення енергоефективності 

використання енергетичних 

ресурсів у освітньому секторі 
4.5 Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу 

(ясла-садочок) №1 «Дзвіночок» по вул. Івана Зубкова, 15 в м. 

Деражня Хмельницької області (коригування) 

2024 рік 58500,0  6500,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення умов для 

повноцінного розвитку 

майбутнього покоління 
4.6 - Будівництво водозабору з підземного джерела 

(свердловини) для забезпечення водопостачанням 

Волоського навчально-виховного комплексу 

2024 рік   

 

781,8 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Забезпечення якісною питною 

водою та створення нормальних 
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«Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів-
дошкільний навчальний заклад» Деражнянської міської ради 

Хмельницької області,що розташований за адресою: с. 
Волоське, вул. Шкільна, 2 
- Будівництво водозабору з підземного джерела 

(свердловини) для забезпечення водопостачанням 

Яблунівського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа I-III ступенів-дошкільний 

навчальний заклад» Деражнянської міської ради 

Хмельницької області,що розташований за адресою: с. 
Яблунівка, вул. Шкільна, 10 
- Будівництво водозабору з підземного джерела 

(свердловини) для забезпечення водопостачанням 

Зяньковецького навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа            I-III ступенів-дошкільний 

навчальний заклад» Деражнянської міської ради 

Хмельницької області, що розташований за адресою: с. 
Зяньківці, вул. Центральна, 29 

 

 

585,2 

 

 

658,8 

 

умов для повноцінного розвитку 

майбутнього покоління 

4.7 Реконструкція приміщень актової зали та харчоблоку під 

їдальню та харчоблок Деражнянського ліцею № 2 за адресою: 

Хмельницька область, м. Деражня, вул. Л. Українки, 9 

2024 рік 3150,0  350,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення сучасної їдальні, 

забезпечення школярів здоровим, 

повноцінним харчуванням. 

Зробити шкільний простір 

цікавим та максимально 

безпечним та корисним для дітей. 
4.8 Реконструкція міні-футбольного поля зі штучним покриттям 

по вул. Лесі Українки,9 м. Деражня Хмельницького району 

Хмельницької 
 

2024 рік 4500,0  500,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Розбудова сучасної спортивної 

інфраструктури 

4.9  Придбання шкільних автобусів  2024 рік  1300,0 1300,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Організація регулярного 

безкоштовного підвезення учнів 

та дошкільнят до місць навчання 

та додому 
4.10 Модернізація закладів освіти, в т.ч. інноваційне обладнання: 

 - Забезпечення сучасними засобами навчання, обладнанням, 

меблями та  комп’ютерним обладнанням закладів освіти; 
- Облаштування SТЕМ - лабораторій для Деражнянських 

опорних закладів. 

2024 рік  
530,0 
 

 
 
 

 
 
 
500,0 

Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Забезпечення реалізації дослідно-
експериментальної, 

конструкторської, 

винахідницької діяльності у 

навчально-виховному процесі.  
4.11 Виготовлення проектно-кошторисної документації 

«Реконструкція спортивного залу Деражнянського ліцею №1 

імені Петра Стрілецького, вул. Миру, 64, м. Деражня. 

2024 рік   60,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення належних умов для 

занять дітьми фізичною 

культурою та спортом 
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4.12 Реконструкція приміщення харчоблоку із їдальнею 

Деражнянського ліцею № 1 ім. П. Стрілецького, що 

розташований за адресою: Хмельницька область, м. Деражня, 

вул. Л. Українки, 5 

2024 рік 5400,0  600,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення сучасної їдальні, 

забезпечення школярів здоровим, 

повноцінним харчуванням. 

Зробити шкільний простір 

цікавим та максимально 

безпечним та корисним для дітей. 
4.13 Розроблення проектної документації на об'єкт: «Будівництво 

захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне 

укриття) Деражнянського ліцею № 1 ім. П. Стрілецького 
Деражнянської міської ради Хмельницької області за 

адресою: вул. Миру, 64 м. Деражня Хмельницького району 

Хмельницької області» 

2024 рік  300,0  Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Забезпечення надійною захисною 

спорудою від небезпеки, що 

може виникнути  внаслідок 

надзвичайних ситуацій у мирний 

час, а також від дії засобів 

ураження в особливий період. 
4.14 Будівництво захисної споруди цивільного захисту 

(протирадіаційне укриття) Деражнянського ліцею № 1 ім. П. 

Стрілецького Деражнянської міської ради Хмельницької 

області за адресою: вул. Миру, 64 м. Деражня Хмельницького 

району Хмельницької області 

2024 рік 50000,0   Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Забезпечення надійною захисною 

спорудою від небезпеки, що 

може виникнути внаслідок 

надзвичайних ситуацій у мирний 

час, а також від дії засобів 

ураження в особливий період. 
4.15 Розроблення проектної документації на об'єкт: «Капітальний 

ремонт захисної споруди цивільного захисту 

(протирадіаційне укриття) Деражнянського ліцею № 3 імені 

Героя України Івана Зубкова Деражнянської міської ради 

Хмельницької області за адресою: вул.  Володимира 

Соломчука, 2 м. Деражня Хмельницького району 

Хмельницької області» 

2024 рік  50,0  Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення умов, що виключають 

вплив   іонізуючого опромінення 

в разі радіоактивного 

забруднення місцевості та дії 

звичайних засобів ураження 

4.16 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 

(протирадіаційне укриття) Деражнянського ліцею № 3 імені 

Героя України Івана Зубкова Деражнянської міської ради 

Хмельницької області за адресою: вул.  Володимира 

Соломчука, 2 м. Деражня Хмельницького району 

Хмельницької області 

2024 рік 500,0   Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Створення умов, що виключають 

вплив   іонізуючого опромінення 

в разі радіоактивного 

забруднення місцевості та дії 

звичайних засобів ураження 

 
V. Охорона здоров’я 

 
5.1 Розвиток Комунального некомерційного підприємства 

«Деражнянська міська багатопрофільна лікарня»: 
-      Програма      розвитку      та       фінансової       підтримки  
комунального некомерційного підприємства Деражнянська 

міська багатопрофільна лікарня» Деражнянської міської ради 

на 2024-2026 роки: 

2024 рік   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Міськвиконком 
КНП «Деражнянська 

МБЛ» 

Покращення умов перебування 

пацієнтів, медичного персоналу 

та відвідувачів у медичному 

закладі. 
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 капітальний ремонт будівлі стаціонару (старого та 
нового лікувальних корпусів); 

 капітальний ремонт будівлі інфекційного корпусу; 
 послуги по облаштуванню автоматичної протипожежної, 

охоронної сигналізації, системи оповіщення в захисних 

спорудах та стаціонару. 

 5000,0 
 
200,0 
500,0 

 
 
 
Своєчасне сповіщення про 

пожежу та забезпечення 

своєчасної евакуації пацієнтів, 

відвідувачів та медперсоналу 
 

5.2 Забезпечення надання медико – санітарної допомоги 

населенню Деражнянської міської територіальної громади: 
-  Програма забезпечення надання медико – санітарної 

допомоги населенню Деражнянської міської територіальної 

громади  на 2023 – 2024 роки 

2024 рік   
 
1841,0 

 Міськвиконком 
КНП 

«Деражнянський 

центр ПМСД» 

Забезпечення сучасним 

медичним обладнанням, 

інструментами та створення 

необхідних умов для 

комфортного перебування 

пацієнтів.  
5.3 Підтримка хворих з хронічною нирковою недостатністю на 

програмний гемодіаліз:  
-    Програма транспортування хворих з хронічною нирковою 

недостатністю на програмний гемодіаліз до КНП 
«Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької обласної ради 
на 2024-2025 роки 

2024 рік   
 
120,1 

 Міськвиконком 
КНП 

«Деражнянський 

центр ПМСД» 

Забезпечення соціальних 

гарантій для хворих на хронічну 

ниркову недостатність, що 

отримують програмний 

гемодіаліз 

 
VІ. Соціальний захист 

 
6.1 Підтримка військовослужбовців, членів сімей 

військовослужбовців: 
- Програма соціальної підтримки сімей загиблих 

військовослужбовців, поранених, зниклих безвісти, які брали 

участь у захисті України від збройної агресії на 2023 – 2025 
роки 

2024 рік   
 
 
1450,0 

 
 
 
 

Міськвиконком 
Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення рівня соціального 

захисту військовослужбовців,  

членів військовослужбовців 

6.2 Підтримка мало захищених верств населення на території 

міської територіальної громади: 
- Програма «Піклування» Деражнянської міської ради на 

2024-2027 роки 

2024 рік   
 
250,0 

 Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 

Деражнянський 

міський центр 

надання соціальних  

послуг 

Зменшення соціальної напруги та 

поліпшення умов життя осіб та 

сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах 

(хвороба, стихійні лиха та інші) 

та мало захищених верств 

населення. 
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6.3 Створення умов для реалізації державних гарантій і 

конституційних прав дітей на території міської 

територіальної громади: 
- Програма «Діти Деражнянщини»  на 2021 – 2025 роки 

Деражнянської міської ради 
 

2024 рік   
 
 
10,0  

 Міськвиконком 
 

Служба у справах 

дітей міської ради 

 

Створення умов для утвердження 

в суспільстві сімейних цінностей, 

матеріального забезпечення 

сімей з дітьми, забезпечення їх 

морального здоров'я, виховання 

відповідального батьківства та 

запобігання соціальному 

сирітству. 
6.4 Забезпечення санітарних норм та організації належного 

поховання громадян на території міської територіальної 

громади: 
- Програма допомоги на поховання на 2022-2025 роки 
 

2024 рік   
 
 
25,0 

 Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 
Підприємства, 

громадяни, які 

здійснювали 

поховання 

Забезпечення надання додаткової 

фінансової допомоги на 

поховання деяких категорій осіб. 
 

6.5 Підтримка пільгової категорії громадян на території міської 

територіальної громади, в т.ч.: 
- Програма компенсації пільгових перевезень окремих 

категорій громадян на залізничному транспорті приміського 

сполучення та в автомобільному транспорті загального 

користування приміського та міжміського сполучення на 

2022-2025 роки: 
- залізничний транспорт 
- автомобільний транспорт 

 
- Програма про організацію пільгових перевезень на міських 

маршрутах загального користування автомобільним 

транспортом на території міста Деражня на 2022 – 2025 роки 

2024 рік   
 
 
 
 
 
 
140,0 
400,0 
 
100,0 

 Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 
Перевізники, які 

надають послуги з 

перевезення на 

приміських та 

міжміських 

маршрутах 

загального 

користування 

автомобільним 

транспортом 
Виробничий 

підрозділ 

«Жмеринецька 

дирекція залізничних 

перевезень» 

регіональна філія 

«Південно-західна 

Реалізація прав окремих 

категорій громадян на пільговий 

проїзд на залізничному 

транспорті приміського 

сполучення та в автомобільному 

транспорті загального 

користування приміського та 

міжміського сполучення 
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залізниця» ПАТ 

«Укрзалізниця» 

6.6 Програма соціальної підтримки сімей з дітьми, що мають 

інвалідність Деражнянської міської територіальної громади 

на 2023 – 2025 роки 

2024 рік  120,0  Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зменшення соціальної напруги та 

поліпшення умов життя дітей, що 

мають інвалідність та їх сімей  

6.7 Програма «Розвиток надання соціальних послуг на території 

Деражнянської міської територіальної громади на 2024 – 
2028» 

2024 рік  11,0  Відділ праці та 

соціального 

забезпечення апарату 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підтримання соціально 

незахищених веств  населення 

 
VІI. Культура та туризм 

 
7.1 Програма проведення культурно – масових заходів в 

Деражнянській міській територіальній громаді на 2024 рік 
2024 рік  176,1  Міськвиконком 

Відділ культури та 

туризму міської ради 

Задоволення культурно – 
мистецьких потреб населення 

7.2 Цільова програма з охорони та збереження об’єктів 

культурної спадщини Деражнянської міської територіальної 

громади на 2023-2027 роки 

2024 рік  50,0  Міськвиконком 
Відділ культури та 

туризму 

Створення умов для збереження 

історичної самобутності 

історичних памяток громади, 
формування принципів і 

механізмів пам'яткоохоронної 

діяльності, охорона та 

збереження об'єктів культурної 

спадщини громади, їх 

популяризація 
7.3 Програма поповнення бібліотечних фондів бібліотек 

Деражнянської міської централізованої бібліотечної системи 

на 2022 – 2026 роки 

2024 рік  50,0  Міськвиконком 
Відділ культури та 

туризму 
Міська бібліотека 

Створення належних умов для 

забезпечення інформаційних, 

культурних та інших потреб 

користувачів бібліотеки 
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7.4 Створення музею хліба в с. Яблунівка 2024 рік   90,0 Міськвиконком 
Відділ культури та 

туризму 

Відродження та збереження 

історико-культурної спадщини, 

звичаїв, традицій українського 

народу та міської територіальної 

громади.Підвищення 

туристичної привабливості 

територіальної громади. 
Створення нової туристичної 

локації 
7.5 Поточний ремонт покрівель закладів культури: 

- Літецький сільський клуб; 
- Яблунівська філія Деражнянського МБК; 
- Черешенський сільський будинок культури, філія 

Деражнянського МБК 

2024 рік   
 

 
40,0 
200,0 
75,0 

Міськвиконком 
Відділ культури та 

туризму 

Створення сприятливих умов для 

задоволення культурно – 
мистецьких потреб населення  

7.6 Поточний ремонт приміщення бібліотеки (район Старе 

містечко) 
2024 рік  46,0  Міськвиконком 

Відділ культури та 

туризму  
Міська бібліотека 

Створення належних умов для 

забезпечення інформаційних, 

культурних та інших потреб 

користувачів бібліотеки 
7.7 Поточний ремонт глядацької зали Деражнянського міського 

будинку культури 
2024 рік   250,0 Міськвиконком 

Відділ культури та 

туризму  

Створення належних умов для 

забезпечення інформаційних, 

культурних та інших потреб 

населення громади 
 

VІІІ. Фізична культура та спорт 
 

8.1 Розвиток фізичної культури та спорту, підтримка міської 

футбольної команди «Олімп», різноманітних секцій, гуртків, 

в т.ч.: 
- Програма розвитку волейболу в Деражнянській міській 

територіальній громаді Хмельницької області на 2023-2026 
роки; 
- Програма розвитку фізичної культури і спорту  
Деражнянської міської ради  на 2023 – 2024 роки; 
- Програма розвитку футболу в Деражнянській міській 

територіальній громаді Хмельницької області на 2023-2026 
роки; 
- Програма розвитку боксу в Деражнянській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки  

2024 рік   
 
 
45,0 
 
 
120,0 
 
55,0 
 
 
60,0 

 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 
Спортивні секції та 

гуртки 

Участь в обласних футбольних 

змаганнях, залучення до 

активного способу життя більшої 

кількості жителів громади 
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8.2 Будівництво міні - футбольного поля (спортивного 

майданчика) в смт. Лозове Хмельницької області 
2024 рік  1500,0  Міськвиконком 

КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Розбудова сучасної спортивної 

інфраструктури  

8.3 Реконструкція спортивного комплексу (стадіон)  по вул.  
І. Зубкова, 5/1 в м. Деражня Хмельницької області 

2024 рік 45000,0 5000,0  Міськвиконком 
КП «Деражнянська 

ЖЕК №1» 

Розбудова сучасної спортивної 

інфраструктури  

ІХ. Задоволення потреб соціально-правового характеру населення громади:  
правопорядок, цивільний захист, техногенна безпека та інше 

 
9.1 Розвиток архівної справи Деражнянської міської 

територіальної громади: 
- Програма розвитку архівної справи Деражнянської міської 

територіальної громади  на 2024-2026 роки 

2024 рік   
 
478,0 

 Міськвиконком 
Трудовий архів 

Деражнянської 

міської ради 

Створення належних умов для 

зберігання, документів по 

особовому складу, задоволення 

потреб громадян соціально-
правового характеру. 

9.2 Співпраця  з державними, правоохоронними органами 

громадськими формуваннями для забезпечення 

правопорядку: 
- Програма профілактики злочинності на території 

Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2025 
роки 

2024 рік   
 
 
100,0 

 Міськвиконком 
Деражнянське 

відділення поліції 

Забезпечення  правопорядку,  
запобігання побутової 

злочинності 

9.3 Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки: 
- Програма  захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території 

Деражнянської міської ради на 2021-2025 роки 

2024 рік   
 
 
100,0 

 Міськвиконком 
Спеціалісти з питань 

цивільного захисту 

населення та 

мобілізаційної роботи 

виконавчого комітету 

Деражнянської 

міської ради 

Забезпечення техногенної та 

пожежної безпеки населення на 

території Деражнянської міської 

територіальної громади 

9.4 Програма мобілізації зусиль Деражнянської міської ради та 

Головного управління Державної податкової служби у 

Хмельницькій області щодо організації сервісного 

обслуговування платників податків, створення комфортних 

умов платникам податків та належного їх обслуговування на 

2023-2024 роки 

2024 рік  30,0  Міськвиконком 
ГУ Державної 

податкової служби у 

Хмельницькій 

області 

Співпраця з фіскальними 

органами на місцевому рівні, 

покращення якості надання 

послуг  

 
Х. Енергоефективність 

 
10.1 Виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

проведення робіт по утепленню фасадів закладів охорони 

здоров’я: 

2024 рік   
 
 

 Міськвиконком Зменшення витрат на 

споживання теплової енергії, 

підвищення енергоефективності 
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- Лозівська АЗПСМ 
- Маниковецька АЗПСМ 

50,0 
50,0 

КНП 

«Деражнянський 

центр ПМСД» 

використання енергетичних 

ресірсів в закладах охорони 

здоров’я 
10.2 Проведення робіт по утепленню фасадів закладів охорони 

здоров’я: 
- Утеплення будівлі Лозівської АЗПСМ 
- Утеплення будівлі Маниковецької АЗПСМ 

2024 рік    
 

320,0 
600,0 

Міськвиконком 
Підрядні організації, 

підприємства, 
КНП 

«Деражнянський 

центр ПМСД» 

Зменшення витрат на опалення 

приміщення, підвищення 

показників енергетичної 

ефективності, зменшення 

споживання природного газу, 
зменшення бюджетних витрат на 

енергоресурси 
10.3 Реконструкція котельні із встановленням енергоефективних 

твердопаливних котлів в Маниковецькому ліцеї  
Деражнянської міської ради Хмельницької області 

2024 рік   2000,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Економія використання 

енергоресурсів та забезпечення 

комфортного мікроклімату 

приміщень, а також збереження 

будівлі від руйнування та 

забезпечення належних 

санітарно-гігієнічних умов 

перебування дітей у школі 
10.4 Реконструкція системи теплопостачання Деражнянського 

ліцею №1 імені Петра Стрілецького, вул. Миру, 64,  
м. Деражня. 

2024 рік 22500,0  2500,0 Міськвиконком 
Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Економічно ефективне 

енергозбереження, зменшення 

витрат на опалення приміщення, 

зменшення споживання 

природного газу, створення 

належного температурного 

режиму для комфортного 

навчання дітей. 
10.5 Реконструкція системи теплопостачання Лозівського ліцею, 

вул. Радянська, 1, смт. Лозове. 
2024 рік   2500,0 Міськвиконком 

Відділ освіти, молоді 

та спорту 

Економічно ефективне 

енергозбереження, зменшення 

витрат на опалення приміщення, 

зменшення споживання 

природного газу, створення 

належного температурного 

режиму для комфортного 

навчання дітей. 
10.6 Розвиток Комунального некомерційного підприємства 

«Деражнянська міська багатопрофільна лікарня»: 
- Реконструкція утеплення частини стаціонарного корпусу з 

використанням заходів термомодернізації – 520 м2, заміна 

вікон першого поверху стаціонарного корпусу — 45 од. 

2024 рік   
 
260,0 

 Міськвиконком 
КНП «Деражнянська 

МБЛ» 

Зменшення витрат на 

електроенергію, паливо, 

покращення умов перебування 

хворих у  медичному закладі 

10.7 Встановлення твердопаливного котла та системи  опалення у 

новому приміщенні ФП  с. Мазники 
2024 рік  50,0  Міськвиконком Покращення умов перебування 

пацієнтів у медичному закладі 
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КНП 

«Деражнянський 

центр ПМСД» 
 

ХІ. Земельні відносини та екологія 
 
11.1 Створення інформаційної бази для ведення державного 

земельного кадастру, регулювання земельних відносин, 

раціонального використання і охорони земельних ресурсів 
- Проведення інвентаризації земель на території 

Деражнянської міської територіальної громади 

2024 рік 5000,0   Міськвиконком Здобуття достовірних та повних 

відомостей щодо площі, складу 

та якісних характеристик земель, 

про землекористувачів та 

землевласників, врегулювання 

суміжних меж. Створення 

інформаційної бази для ведення 

державного земельного кадастру, 

регулювання земельних 

відносин, раціонального 

використання і охорони 

земельних ресурсів, ефективного 

та об’єктивного оподаткування 
11.2 - Проведення нормативної оцінки земель населених пунктів, 

що розташовані на території Деражнянської міської ради: 
 с. Волоське, с. Гута, с. Галузинці, с. Пилипи, с. 

Шиїнці 
 с. Гатна, с. Марківка,  
 с. Загінці,  
 с. Бомкове,  
 с. Осикове, с. Сіноводи,  
 смт. Лозове, с. Коржівці, с. Красносілка, 
 с. Маниківці, с. Мазники,  
 с. Нижнє, с. Слобідка, с. Черешенька, 
 с. Новосілка, с. Підлісне, с. Яськівці 
 с. Адамівка, с. Слобідка Шелехівська, 
 с. Явтухи 

2024 рік  200,0  Міськвиконком Здобуття відомостей щодо 

нормативної оцінки земель 

населених пунктів, нормативна 

оцінка яких проводилась понад 7 

років тому 

 
 
 

                            Міський голова                                                                                              Андрій КОВПАК 
 


